
1 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.

MITIGEURS, EVIERS
& ACCESSOIRES

DUOS
ACCORDS PARFAITS



3Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.2

Les Mitigeurs Duos Premium
Les Mitigeurs Duos Optimum
Les Mitigeurs Duos Millénium
Les Mitigeurs Duos Summum

Adonis
Eole
Minos
Cronos
Sparte
Céres
Lycos
Delos

Ino 
Kryos

Pietra sous plan

Ikone encastrable
Ikone sous plan
Sirius sous plan

Farmer
Cronos
Hera

Sublime
Elite
Zéphyr

Icare
Ulysse
Poséidon
Phèbe
Pégasus
Bacchus

Les Mitigeurs DUOS

Les DUOS Granit

Les DUOS Nanostone

Les DUOS Mineralite®

Les DUOS Inox

Les Accessoires DUOS
Eclairages LED
Prises et connectivité
Tri et gestion des déchets
Fonds de hotte et crédences
Pieds pour tables et plans de travail
Les fonctionnels
Vidages et évacuations

80-105 
106-115
116-129 
130-135
136-145
146-155
156-161

20-21 
22-23
24-25
26-27
28-29
30-31
32-33
34-35

60-61
62-63
64-65

66-67 
68-69
70-71 
72-73
74-75
76-77

38-39 
42-43
44-45 

46
47
47

2-5 
6-9

10-13 
14-17

54-55
56-57

50-51

EVIERS

EVIERS CUVES

CUVES - EVIERS SPECIAUX

EVIERS

CUVE

CUVES

DUOS PREMIUM

OU

LIFE chromé
ROB68913

TWIST chromé
ROB400464

Inclus l’un de ces 3 mitigeurs 

SEVEN chromé
ROB400456

DUOS OPTIMUM

OUOU OU

TWIST DOUCHETTE
chromé

ROB400460/30

EASY DOUCHETTE
chromé

ROB9401/30

ARLAY DOUCHETTE
chromé

ROB400088/30

LEDGE DOUCHETTE
chromé

ROB400042/30

SNAKE
chromé noir ou blanc

ROB9100/70

+ 60 pts au prix du DUO Premium.

+ 140 pts au prix du DUO Premium.

BAXTER DOUCHETTE chromé
ROB9000/140

OU

FEELING 
Bec basculant chromé

ROB400233/70

HODGE DOUCHETTE
 chromé

ROB400626/70

OU

SPIRIT chromé
ROB920301/140

OBLIQUE chromé
ROB920601/140

DUOS SUMMUM
+ 280 pts au prix du DUO Premium.

Découvrez tous nos mitigeurs pages 15 à 18 !

Chromé Noir

+ 60 pts / prix DUO PREMIUM

Ces 3 mitigeurs existent aussi en finitions

Voir présentation pages 6-7

Chromé brossé

Chromé Noir

+ 360 pts / prix DUO PREMIUM

Ces 3 mitigeurs existent aussi en finitions

Voir présentation pages 12-13

Chromé brossé

+ 250 pts / prix DUO PREMIUM

2 mitigeurs existent aussi en finition

Voir présentation pages 10-11

Chromé brossé

Chromé Noir

+ 90 pts / prix DUO PREMIUM

Ces 4 mitigeurs existent aussi en finitions

Voir présentation pages 8-9

Chromé brossé

DUOS MILLENIUM

OU

OU

OU



Photographies non contractuelles.

• Nos mécanismes et têtes céramiques sont garantis 5 ans.
• Les traitements de surface sont garantis 1 an dans le cadre d’une utilisation normale.
• Les mousseurs, flexibles et douchettes ne sont pas garantis.

GARANTIE
5 ANS

Descrizione Serie Data Codice Produzione

MISCELATORE MONOCOMANDO LAVELLO CANNA ORIENTABILE YEN 25-Oct-18 D920810015
Via M.F. Beltrami, 11 - 28014 Maggiora (NO) - Italia

 
   Phone: +39 0322.870180 - Fax +39 0322.87472 - Email: info@webert.it

Codice

YN920301

LIFE

Finition Ref. Pts

Chromé ROB68913 00

Chromé Noir ROB68913NM/30 60

Chromé Brossé ROB68913CB/30 60

SEVEN

Finition Ref. Pts

Chromé ROB400456 00

Chromé Brossé ROB400456CB/30 60

TWIST

Finition Ref. Pts

Chromé ROB400464 00

Chromé Noir ROB400464NM/30 60

Chromé Brossé ROB400464CB/30 60

LES MITIGEURS

PREMIUM
DUOS

50

30
0

240

32
0

28
5

M
ax

 4
0

45
0

80

G3/8

200

14
3

20
2

40

35

17
0

15°

DATA MODIFICA:
                             

Tutti i diritti sono riservati. Nessuna parte del disegno puo' essere riprodotta o resa pubblica, senza l'autorizzazione scritta della Vicario Armando & C. Srl - Dicembre 2013 copyright © Vicario Armando & C. Srl

TOLL. 5 mm DATA:       03/12/13Rev. Ver.:      00.1
Armando Vicario & C. Srl

Via De Gasperi, 49 - 28024 Gozzano (NO) - Italy
Tel. +39 0322 93405, +39 0322 94386

Fax +39 0322 956451 www.vicarioarmando.com

CODICE        40 0456

DESCRIZIONE
 
Mix monoc. per lavello ISA

SERIE  
                 ISA

200

20
2

14
3 17

0

360°
Rotation

360°
Rotation

360°
Rotation

DUOS PREMIUM
inclut l’évier ou la cuve de

votre choix et l’un des mitigeurs 
LIFE, TWIST et SEVEN

CHROMÉS.

Mitigeur Life chromé noir

Si mitigeur chromé noir
ou chromé brossé

+ 60 Pts 
supplémentaires

au prix du DUO PREMIUM

Découvrez ces mitigeurs
pages suivantes 5



76 Photographies non contractuelles. Photographies non contractuelles.
Mitigeur Twist chromé noir Mitigeur Seven chromé

LES MITIGEURS

PREMIUM
DUOS

LES MITIGEURS

PREMIUM
DUOS



Photographies non contractuelles.

• Nos mécanismes et têtes céramiques sont garantis 5 ans.
• Les traitements de surface sont garantis 1 an dans le cadre d’une utilisation normale.
• Les mousseurs, flexibles et douchettes ne sont pas garantis.

GARANTIE
5 ANS

LEDGE
DOUCHETTE

Finition Ref. Pts

Chromé ROB400042/30 60

Chromé Noir ROB400042NM/45 90

Chromé Brossé ROB400042CB/45 90

ARLAY
DOUCHETTE

Finition Ref. Pts

Chromé ROB400088/30 60

Chromé Brossé ROB400088CB/45 90

TWIST
DOUCHETTE

Finition Ref. Pts

Chromé ROB400460/30 60

Chromé Noir ROB400460NM/45 90

Chromé Brossé ROB400460CB/45 90

EASY
DOUCHETTE 

Finition Ref. Pts

Chromé ROB9401/30 60

Chromé Brossé ROB9401CB/45 90

LES MITIGEURS

OPTIMUM
DUOS

Made in Italy with Passion
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 Descrizione Serie Data Codice Produzione

 Miscelatore monocomando lavello doccetta estraibile CUCINA 05-Jun-19  D941053015

  Via M.F. Beltrami, 11 - 28014 Maggiora (NO) - Italia
 
 Phone: +39 0322.870180 - Fax +39 0322.87472 - Email: info@webert.it

 Codice

SE940101

50
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240

32
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5

M
ax
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0

45
0

80
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26
7

214

23
1

13
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178
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Tutti i diritti sono riservati. Nessuna parte del disegno puo' essere riprodotta o resa pubblica, senza l'autorizzazione scritta della Vicario Armando & C. Srl - Luglio 2011 copyright © Vicario Armando & C. Srl

TOLL. 5 mm DATA:       12/07/11Rev. Ver.:      01.2
Armando Vicario & C. Srl

Via De Gasperi, 49 - 28024 Gozzano (NO) - Italy
Tel. +39 0322 93405, +39 0322 94386

Fax +39 0322 956451 www.vicarioarmando.com

CODICE        40 0088
DATA MODIFICA:
                            30/09/15

DESCRIZIONE
 
Mix monoc. Lavello c/doccetta estraibile D/350

SERIE  
                 D/350

9°

219

18
3

M
AX

 4
0

35

257

35
7

14
0

10
0

50

26

Tutti i diritti sono riservati. Nessuna parte del disegno puo' essere riprodotta o resa pubblica, senza l'autorizzazione scritta della Vicario Armando & C. Srl - - 2011 copyright © Vicario Armando & C. Srl

TOLL. 5 mm DATA:       02/09/11Rev. Ver.:      00.5
Armando Vicario & C. Srl

Via De Gasperi, 49 - 28024 Gozzano (NO) - Italy
Tel. +39 0322 93405, +39 0322 94386

Fax +39 0322 956451 www.vicarioarmando.com

CODICE        400042VIC0
DATA MODIFICA:
                            02/10/15

DESCRIZIONE
 
Mix monoc. per lavello con doccetta estraibile

SERIE  
                 MIX/35 D

120°
Rotation Douchette

Double jet

360°
Rotation Douchette

Un jet

360°
Rotation Douchette

Un jet

360°
Rotation Douchette

Un jet

DUOS OPTIMUM inclut
l’évier ou la cuve de votre choix

et l’un des mitigeurs 
EASY, TWIST, ARLAY et LEDGE

CHROMÉS.

+ 60 PTS SUPPLÉMENTAIRES
AU PRIX DU DUO PREMIUM

 

Mitigeur Twist douchette chromé brossé

Si mitigeur chromé noir
ou chromé brossé

+ 90 Pts 
supplémentaires

au prix du DUO PREMIUM

Découvrez ces mitigeurs
pages suivantes 9



1110 Photographies non contractuelles. Photographies non contractuelles.Mitigeur Ledge douchette chromé noir Mitigeur Easy douchette chromé

Mitigeur Arlay douchette chromé

LES MITIGEURS

OPTIMUM
DUOS

LES MITIGEURS

OPTIMUM
DUOS

LES MITIGEURS

OPTIMUM
DUOS



• Nos mécanismes et têtes céramiques sont garantis 5 ans.
• Les traitements de surface sont garantis 1 an dans le cadre d’une utilisation normale.
• Les mousseurs, flexibles et douchettes ne sont pas garantis.

GARANTIE
5 ANS

LES MITIGEURS

MILLENIUM
DUOS

FEELING
BEC BASCULANT

Finition Ref. Pts

Chromé ROB400233/70 140

Chromé Brossé ROB400233CB/125 250

SNAKE

HODGE
PROF

Made in Italy with Passion
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 Descrizione Serie Data Codice Produzione

 MON. LAVELLO WINDOW CANNA OMBRELLO CUCINA 16-Apr-19 -

  Via M.F. Beltrami, 11 - 28014 Maggiora (NO) - Italia
 
 Phone: +39 0322.870180 - Fax +39 0322.87472 - Email: info@webert.it

 Codice

D920883015

360°
Rotation

180°
Rotation

Tutti i diritti sono riservati. Nessuna parte del disegno puo' essere riprodotta o resa pubblica, senza l'autorizzazione scritta della Vicario Armando & C. Srl - Gennaio 2014 copyright © Vicario Armando & C. Srl

TOLL. 5 mm DATA:       Rev. Ver.: 00.1
Armando Vicario & C. Srl

Via De Gasperi, 49 - 28024 Gozzano (NO) - Italy
Tel. +39 0322 93405, +39 0322 94386

Fax +39 0322 956451 www.vicarioarmando.com

CODICE        40 0626
DATA MODIFICA:
                            

DESCRIZIONE
 
Mix monoc. lavello prof. MIX/35 PROF DUAL

SERIE  
                 -

M
AX

40

35

218

260

15
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1

Made in Italy with Passion
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 Descrizione Serie Data Codice Produzione

 Miscelatore monocom. lavello bocca flessibile 19-Jul-18

  Via M.F. Beltrami, 11 - 28014 Maggiora (NO) - Italia
 
 Phone: +39 0322.870180 - Fax +39 0322.87472 - Email: info@webert.it

 Codice

D920810015

* MISURE VARIABILI

Douchette

Double jet

DUOS MILLENIUM inclut
l’évier ou la cuve de votre choix

et l’un des mitigeurs 
FEELING, HODGE PROF et SNAKE

CHROMÉS.

+ 140 PTS SUPPLÉMENTAIRES
AU PRIX DU DUO PREMIUM

 

Mitigeur Feeling bec basculant chromé brossé

Si mitigeur chromé brossé

+ 250 Pts 
supplémentaires

au prix du DUO PREMIUM

Finition Ref. Pts

Chromé Flexible Noir ROB9100NO/70 140

Chromé Flexible Blanc ROB9100BL/70 140

Finition Ref. Pts

Chromé ROB400626/70 140

Chromé Brossé ROB400626CB/125 250

Découvrez ces mitigeurs
pages suivantes 13



1514 Photographies non contractuelles. Photographies non contractuelles.
Mitigeur Hodge Prof. chromé Mitigeur Snake chromé flexible noir

LES MITIGEURS

MILLENIUM
DUOS

LES MITIGEURS

MILLENIUM
DUOS



BAXTER
DOUCHETTE

Photographies non contractuelles.

• Nos mécanismes et têtes céramiques sont garantis 5 ans.
• Les traitements de surface sont garantis 1 an dans le cadre d’une utilisation normale.
• Les mousseurs, flexibles et douchettes ne sont pas garantis.

GARANTIE
5 ANS

Finition Ref. Pts

Chromé ROB920301/140 280

Chromé Noir ROB920301NM/180 360

Chromé Brossé ROB920301CB/180 360

LES MITIGEURS

SUMMUM
DUOS

Douchette

Double jet

SPIRIT

OBLIQUE

Made in Italy with Passion
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 Descrizione Serie Data Codice Produzione

 MONOCOMANDO LAVELLO SERIE "ESPRIT" (880) 25-Oct-18 D920832015

  Via M.F. Beltrami, 11 - 28014 Maggiora (NO) - Italia
 
 Phone: +39 0322.870180 - Fax +39 0322.87472 - Email: info@webert.it

 Codice

SO921301

Made in Italy with Passion
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 Descrizione Serie Data Codice Produzione

 Miscelatore monoc. lavello OBLIQUE PRO KITCHEN 30-Jul-18 D920800

  Via M.F. Beltrami, 11 - 28014 Maggiora (NO) - Italia
 
 Phone: +39 0322.870180 - Fax +39 0322.87472 - Email: info@webert.it

 Codice

OB920601

Made in Italy with Passion
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 Descrizione Serie Data Codice Produzione

 MON. LAVELLO DE MASTER CON DOCCINO DUE GETTI MASTER 25-Oct-18 D941010015

  Via M.F. Beltrami, 11 - 28014 Maggiora (NO) - Italia
 
 Phone: +39 0322.870180 - Fax +39 0322.87472 - Email: info@webert.it

 Codice

MS940101

360°
Rotation

120°
Rotation

Douchette

Double jet

360°
Rotation

Finition Ref. Pts

Chromé ROB920601/140 280

Chromé Brossé ROB920601CB/180 360

Finition Ref. Pts

Chromé ROB9000/140 280

Chromé Brossé ROB9000CB/180 360

DUOS SUMMUM inclut
l’évier ou la cuve de votre choix

et l’un des mitigeurs 
SPIRIT, OBLIQUE et BAXTER DOUCHETTE

CHROMÉS.

+ 280 PTS SUPPLÉMENTAIRES
AU PRIX DU DUO PREMIUM

 

Si mitigeur chromé noir
ou chromé brossé

+ 360 Pts 
supplémentaires

au prix du DUO PREMIUM

Mitigeur Oblique chromé
Découvrez ces mitigeurs

pages suivantes 17



1918 Photographies non contractuelles. Photographies non contractuelles.
Mitigeur Spirit chromé brossé Mitigeur Baxter douchette chromé brossé

LES MITIGEURS

SUMMUM
DUOS

LES MITIGEURS

SUMMUM
DUOS



2120 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine. Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.

La résine Granit est constituée de 80 % de granules de quartz naturel, l’élément le plus dur du granit.
Elle est combinée à un acryle de haute qualité, coulé à basse pression et teinté dans la masse,

ce qui confère à l’évier ou la cuve son incomparable dureté, une résistance remarquable aux rayures
et aux impacts, à la chaleur (280°C), aux chocs thermiques et aux UV.

Elle s’applique uniquement aux éviers et cuves.
Les différents accessoires et vidages en sont exclus.

GARANTIE
5 ANS

LES EVIERS

GRANIT

ADONIS - IKONE

BLL Blanc TR Truffe

MNO Métallisé noirNMA Noir mat MAL Métallisé aluminiumMTI Métallisé titane

EOLE - MINOS

CEM CementoNMA Noir mat TOR Tortora BL Blanc

CERES - LYCOS - DELOS - SYRIUS

GM Gris MétalNME Noir Métal BL Blanc

SPARTE

MAL Métallisé AluminiumMNO Metallisé Noir BL Blanc

Evier MINOS grande cuve Tortora 



22 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.

RETROUVEZ LES
DISTRIBUTEURS DE SAVON
PAGE 148

23

ADONIS
Les DUOS Granit

• Evier 1 grand bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 990 x 500 mm.
• Dim.cuve : 460 x 430 mm.
• Découpe : 970 x 480 mm.
• Prof. cuve : 210 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

60
Sous-évierSous-évier

FINITIONS

BLL  Blanc TR TruffeMNO Métallisé noirNMA Noir mat MTI Métallisé titane MAL Métallisé aluminium

Evier grande cuve
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




• Evier 1 bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 780 x 500 mm.
• Dim.cuve : 390 x 430 mm.
• Découpe : 760 x 480 mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Réversible et encastrable






CAISSON

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
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80
Sous-évierSous-évier

• Evier 2 bacs et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1160 x 500 mm.
• Dim.cuves : 400 x 430 / 295 x 350 mm.
• Découpe : 1140 x 480 mm.
• Prof. cuves : 210 mm.
• Réversible et encastrable
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 



50
Sous-évierSous-évier

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

• Evier 1 bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 860 x 500 mm.
• Dim.cuve : 390 x 430 mm.
• Découpe : 840 x 480 mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Réversible et encastrable

50
Sous-évierSous-évier

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : ADO10GC/finition/229 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT EVIER + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3

 Ref : ADO10/86/finition/222 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

458 Pts. 444 Pts.

432 Pts. 498 Pts.

 Ref : ADO10/78/finition/216 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé  Ref : ADO20/finition/249 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

GARANTIE
5 ANS

1 cuve 1,5 et 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve  	       Ref : SCA190/20	   40 Pts.
1,5 et 2 cuves  Ref : SCA290/30     60 Pts.

OPTIONS OPTIONS

ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    	    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10CB/13   26 pts



24 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.

RETROUVEZ LES
DISTRIBUTEURS DE SAVON
PAGE 148

25

EOLE
Les DUOS Granit

80
Sous-évierSous-évier60

Sous-évierSous-évier

45
Sous-évierSous-évier

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT EVIER + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE
5 ANS

OPTIONS OPTIONS

• Evier 1 grand bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1000 x 500 mm.
• Dim.cuve : 480 x 430 mm.
• Découpe : 980 x 485 mm.
• Prof. cuve : 210 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

436 Pts.
 Ref : EOL10GC/finition/218 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

480

43
0

1000

40

550

50
0

• Evier 1 bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 860 x 500 mm.
• Dim.cuve : 340 x 430 mm.
• Découpe : 840 x 485 mm.
• Prof. cuve : 210 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : EOL10/finition/210 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

420 Pts.

860
340

50
0

43
0

410 40

• Evier 2 bacs et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1160 x 500 mm.
• Dim.cuves : 340 x 430 mm.
• Découpe : 1140 x 485 mm.
• Prof. cuves : 210 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

476 Pts.
 Ref : EOL20/finition/238 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

43
0

50
0

340 340
1160

411 40Evier grande cuve

FINITIONS

CEM CementoNMA Noir mat TOR Tortora BL Blanc

NOUVEAUX COLORIS

ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    	    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10CB/13   26 pts

1 cuve 1,5 et 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve  	       Ref : SCA190/20	   40 Pts.
1,5 et 2 cuves  Ref : SCA290/30     60 Pts.
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MINOS
Les DUOS Granit

• Evier 1 grand bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1000 x 500 mm.
• Dim.cuve : 475 x 430 mm.
• Découpe : 980 x 480 mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

60
Sous-évierSous-évier

Evier grande cuve

• Evier 1 bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 780 x 435 mm.
• Dim.cuve : 385 x 365 mm.
• Découpe : 760 x 415 mm.
• Prof. cuve : 210 mm.
• Réversible et encastrable

80
Sous-évierSous-évier

• Evier 2 bacs et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1160 x 500 mm.
• Dim.cuves : 322 x 430 mm.
• Découpe : 1140 x 480 mm.
• Prof. cuves : 200 mm.
• Réversible et encastrable

50
Sous-évierSous-évier

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

• Evier 1 bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 860 x 435 mm.
• Dim.cuves : 370 x 365 / 110 x 265 mm.
• Découpe : 840 x 415 mm.
• Prof. cuves : 210 / 120 mm.
• Réversible et encastrable

60
Sous-évierSous-évier

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : MIN10GC/finition/226 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT EVIER + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3

 Ref : MIN15/finition/242 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

452 Pts. 484 Pts.

440 Pts. 492 Pts.
 Ref : MIN10/finition/220 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé  Ref : MIN20/finition/246 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

GARANTIE
5 ANS

OPTIONS OPTIONS

FINITIONS

CEM CementoNMA Noir mat TOR Tortora BL Blanc

NOUVELLE
GAMME

ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    	    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10CB/13   26 pts

1 cuve 1,5 et 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve  	       Ref : SCA190/20	   40 Pts.
1,5 et 2 cuves  Ref : SCA290/30     60 Pts.



28 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine. 29

CRONOS
Les DUOS Granit

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT EVIER + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE
5 ANS

OPTIONS

OPTIONS

• Evier 1 grand bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 990 x 500 mm.
• Dim.cuve : 480 x 430 mm.
• Découpe : 970 x 480 mm.
• Prof. cuve : 210 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier grande cuve

• Evier 1 bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 860 x 500 mm.
• Dim.cuve : 345 x 430 mm.
• Découpe : 840 x 480 mm.
• Prof. cuve : 230 mm.
• Réversible et encastrable

• Evier 2 bacs et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1160 x 500 mm.
• Dim.cuves : 345 x 430 mm.
• Découpe : 1140 x 480 mm.
• Prof. cuves : 230 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

• Evier 1,5 bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 990 x 500 mm.
• Dim.cuves : 345 x 430 /157 x 300 mm.
• Découpe : 970 x 480 mm.
• Prof. cuves : 230 /160 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : CRON10GC/finition/222+ ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref :  CRON15/finition/220+ ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

444 Pts.

440 Pts.

420 Pts.

460 Pts.

 Ref : CRON10/finition/210+ ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : CRON20/finition/230+ ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé
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60
Sous-évierSous-évier

80
Sous-évierSous-évier

45
Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

BLL  BlancMNO Métallisé noir MAL Métallisé aluminium

FINITIONS

ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    	    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10CB/13   26 pts

1 cuve 1,5 et 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve  	       Ref : SCA190/20	   40 Pts.
1,5 et 2 cuves  Ref : SCA290/30     60 Pts.
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SPARTE
Les DUOS Granit

• Evier 1 grand bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1000 x 500 mm.
• Dim.cuve : 480 x 430 mm.
• Découpe : 980 x 480 mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

60
Sous-évierSous-évier

Evier grande cuve

• Evier 1 bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 860 x 500 mm.
• Dim.cuve : 347 x 430 mm.
• Découpe : 980 x 480 mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Réversible et encastrable

80
Sous-évierSous-évier

• Evier 2 bacs et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1160 x 500 mm.
• Dim.cuves : 330 x 430 mm.
• Découpe : 1140 x 480 mm.
• Prof. cuves : 200 mm.
• Réversible et encastrable

45
Sous-évierSous-évier

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

• Evier 1,5 bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1000 x 500 mm.
• Dim.cuves : 345 x 430 mm. et 155 x 340 mm.
• Découpe : 980 x 480 mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Réversible et encastrable

60
Sous-évierSous-évier

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : SPAR10GC/finition/215 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT EVIER + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3

 Ref : SPAR15/finition/215 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

430 Pts. 430 Pts.

410 Pts. 440 Pts.

 Ref : SPAR10/finition/205 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé  Ref : SPAR20/finition/220 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

GARANTIE
5 ANS

OPTIONS OPTIONS

BL BlancMNO Métallisé noir MAL Métallisé aluminium

FINITIONS

NOUVELLE
GAMME

ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    	    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10CB/13   26 pts

1 cuve 1,5 et 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve  	       Ref : SCA190/20	   40 Pts.
1,5 et 2 cuves  Ref : SCA290/30     60 Pts.
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CERES
Les DUOS Granit

60
Sous-évierSous-évier

80
Sous-évierSous-évier

45
Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT EVIER + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE
5 ANS

OPTIONS OPTIONS

FINITIONS

• Evier 1 grand bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1000 x 500 mm.
• Dim.cuve : 500 x 420 mm.
• Découpe : 980 x 480  mm.
• Prof. cuve : 184 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : CER10GC/finition/197 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

394 Pts.

 5
00

 

500
1000

 
18

4
±2

Evier très grande cuve

• Evier 1 bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 860 x 500 mm.
• Dim.cuve : 359 x 420 mm.
• Découpe : 840 x 480  mm.
• Prof. cuve : 184 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

374 Pts.
 Ref : CER10/finition/187 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 860 

 5
00

 

359

18
4

±2  

• Evier 1,5 bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 960 x 500 mm.
• Dim.cuves : 359 x 420 /158 x 299 mm.
• Découpe : 940 x 480  mm.
• Prof. cuves : 184 /144 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : CER15/finition/198 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

396 Pts.

960

 5
00

 

359  

18
4

±2

14
4

±2

158  

• Evier 2 bacs et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1160 x 500 mm.
• Dim.cuve : 335 x 420 mm.
• Découpe : 1140 x 480  mm.
• Prof. cuve : 184 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

398 Pts.
 Ref : CER20/finition/199 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

50
0

 1160 
335 

 1
84

 ±2

335  

GM Gris MétalNME Noir Metal BL Blanc

ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    	    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10CB/13   26 pts

1 cuve 1,5 et 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve  	       Ref : SCA190/20	   40 Pts.
1,5 et 2 cuves  Ref : SCA290/30     60 Pts.



34 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.
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LYCOS
Les DUOS Granit

80
Sous-évierSous-évier

45
Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

80
Sous-évierSous-évier

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT EVIER + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE
5 ANS

OPTIONS OPTIONS

FINITIONS

GM Gris MétalNME Noir Metal BL Blanc

• Evier 1 bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 860 x 500 mm.
• Dim.cuve : 430 x 440 mm.
• Découpe : 840 x 480  mm.
• Prof. cuve : 210 mm.
• Réversible et encastrable

• Evier 1 grand bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1000 x 500 mm.
• Dim.cuve : 500 x 440 mm.
• Découpe : 980 x 480 mm.
• Prof. cuve : 210 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

374 Pts.

394 Pts.

 Ref : LYC10GC/finition/187 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : LYC100GC/finition/197 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 860 

 5
00

 

430

 

 2
10

 ±2

• Evier 1,5 bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1160 x 500 mm.
• Dim.cuves : 356 x 440 /270 x 356 mm.
• Découpe : 1140 x 480  mm.
• Prof. cuves : 210 /183 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : LYC15/finition/198 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

396 Pts.

 1160 

 

 2
08

 ±2

 1
83

 ±2

 5
00

 

440 270

• Evier 2 bacs et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1160 x 500 mm.
• Dim.cuves : 335 x 440 mm.
• Découpe : 1140 x 480  mm.
• Prof. cuves : 210 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein398 Pts.
 Ref : LYC20/finition/199 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé
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Evier grande cuve
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32
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±2
 

SZCZEGÓŁ B
SKALA 2 : 5

 440 

PRZEKRÓJ C-C

WIDOK D
SKALA 1 : 10

UWAGA:
Grubość skorupy 10mm.1.

Riva XL - HANDLOWY
Nazwa rysunku:

Numer rysunku:

N
r z

m
ia

ny

Zatwierdził
Sprawdził

Kreślił
Konstruował

Ilo
ść

 z
m

ia
n

N
az

w
isk

o

P.Mordaka

Po
d

pi
s

Po
d

pi
s

D
at

a
D

at
a

2019-05-14
2019-05-14

Zakład Produkcyjny

WAGRAN Sp. z o.o.
97-200 Tomaszów Maz.

ul. Spalska 103/105 ZYVx713 - 003

Format

A3
Podziałka

1:5
Masa

17,5 kg 
Objętość

7988 cm3

Norma:

Materiał:

Kompozyt granitowy

PN-EN 695
PN-EN 13310
Wymiary nie tolerowane zgodnie z normą ISO 2768-1-v

P.Mordaka

1000

50
0

NOUVEAUTÉ

TRÉS GRANDE CUVE 

Evier très grande cuve

ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    	    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10CB/13   26 pts

1 cuve 1,5 et 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve  	       Ref : SCA190/20	   40 Pts.
1,5 et 2 cuves  Ref : SCA290/30     60 Pts.



36 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.
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DELOS
Les DUOS Granit

50
Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

80
Sous-évierSous-évier

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT EVIER + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE
5 ANS

OPTIONS OPTIONS

FINITIONS

GM Gris MétalNME Noir Metal BL Blanc

• Evier 1 bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 860 x 500 mm.
• Dim.cuve : 430 x 440 mm.
• Découpe : 840 x 480  mm.
• Prof. cuve : 210 mm.
• Réversible et encastrable

• Evier 1 grand bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1000 x 500 mm.
• Dim.cuve : 500 x 440 mm.
• Découpe : 980 x 480 mm.
• Prof. cuve : 210 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier très grande cuve

Evier grande cuve

 Ref : DEL10GC/finition/187 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : DEL100GC/finition/197 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

374 Pts.

394 Pts.
 5

00
 

 860 

430 ±1 

 

 2
10

 ±2  • Evier 2 bacs et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1160 x 500 mm.
• Dim.cuves : 335 x 440 mm.
• Découpe : 1140 x 480  mm.
• Prof. cuves : 210 mm.
• Réversible et encastrable

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein398 Pts.
 Ref : DEL20/finition/199 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé
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SZCZEGÓŁ B
SKALA 2 : 5

 440 

PRZEKRÓJ C-C

WIDOK D
SKALA 1 : 10

UWAGA:
Grubość skorupy 10mm.1.

DELLO XL - HANDLOWY
Nazwa rysunku:

Numer rysunku:

N
r z

m
ia

ny

Zatwierdził
Sprawdził

Kreślił
Konstruował

Ilo
ść

 z
m

ia
n

N
az

w
isk

o

P.Mordaka

Po
d

pi
s

Po
d

pi
s

D
at

a
D

at
a

2019-05-14
2019-05-14

Zakład Produkcyjny

WAGRAN Sp. z o.o.
97-200 Tomaszów Maz.

ul. Spalska 103/105 ZYEx713 - 003

Format

A3
Podziałka

1:5
Masa

17,5 kg 
Objętość

8025 cm3

Norma:

Materiał:

Kompozyt granitowy

PN-EN 695
PN-EN 13310
Wymiary nie tolerowane zgodnie z normą ISO 2768-1-v

P.Mordaka

1000

50
0

NOUVEAUTÉ

TRÉS GRANDE CUVE 

ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    	    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10CB/13   26 pts

1 cuve 1,5 et 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve  	       Ref : SCA190/20	   40 Pts.
1,5 et 2 cuves  Ref : SCA290/30     60 Pts.



3938

Iko
ne

Cuve encastrable



40 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.
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IKONE
Les DUOS Granit

80
Sous-évierSous-évier

80
Sous-évierSous-évier

80
Sous-évierSous-évier

90
Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT CUVE + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE
5 ANS

OPTIONS OPTIONS

• Double cuve rectangulaire
• Dim. ext. cuve : 860 x 510 mm.
• Dim. Int. cuves : 379 x 400 mm.
• Découpe : 840 x 480  mm.
• Prof. cuves : 200 mm.
• Encastrable et non réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : IKO86/finition/270 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

540 Pts.






CAISSON









 






 

113

Découpe





430

• Grande cuve rectangulaire
• Dim. ext. cuve : 760 x 500 mm.
• Dim. Int. cuve : 690 x 395 mm.
• Découpe : 740 x 480  mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Encastrable et non réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

520 Pts.
 Ref : IKO76/finition/260 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé



Découpe

CAISSON





















• Cuve rectangulaire
• Dim. ext. cuve : 600 x 510 mm.
• Dim. Int. cuve : 530 x 405 mm.
• Découpe : 580 x 480  mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Encastrable et non réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein
 Ref : IKO60/finition/236 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

472 Pts.



CAISSON










Découpe









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




• Cuve rectangulaire
• Dim. ext. cuve : 560 x 500 mm.
• Dim. Int. cuve : 490 x 395 mm.
• Découpe : 540 x 480  mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Encastrable et non réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : IKO56/finition/231 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

462 Pts.



Découpe
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

CAISSON












• Cuve rectangulaire
• Dim. ext. cuve : 410 x 500 mm.
• Dim. Int. cuve : 340 x 395 mm.
• Découpe : 390 x 480  mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Encastrable et non réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein
 Ref : IKO41/finition/195 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

390 Pts.



Découpe














CAISSON









FINITIONS

BLL  Blanc TR TruffeMNO Métallisé noirNMA Noir mat MTI Métallisé titane MAL Métallisé aluminium

CUVES ENCASTRABLES

ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    	    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10CB/13   26 pts

1 cuve 1,5 et 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve  	       Ref : SCA190/20	   40 Pts.
1,5 et 2 cuves  Ref : SCA290/30     60 Pts.



4342

Iko
ne

Cuve sous plan
Granit noir mat



44 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.
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IKONE
Les DUOS Granit

60
Sous-évierSous-évier

45
Sous-évierSous-évier

80
Sous-évierSous-évier

90
Sous-évierSous-évier

80
Sous-évierSous-évier

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT CUVE + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE
5 ANS

OPTIONS OPTIONS

• Double cuve rectangulaire
• Dim. ext. cuve : 860 x 430 mm.
• Dim. Int. cuves : 380 x 400 mm.
• Découpe : 788 x 399 x R5  mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Pose sous plan - Non réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : IKO86SP/finition/280 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

560 Pts.

ON7610ST

AM8620ST ON8620ST

ON6010ST ON5610ST

ON4110ST

• Grande cuve rectangulaire
• Dim. ext. cuve : 760 x 430 mm.
• Dim. Int. cuve : 690 x 400 mm.
• Découpe : 688 x 398 x R5  mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Pose sous plan - Non réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein
544 Pts.

 Ref : IKO76SP/finition/272 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

ON7610ST

AM8620ST ON8620ST

ON6010ST ON5610ST

ON4110ST

• Cuve rectangulaire
• Dim. ext. cuve : 600 x 430 mm.
• Dim. Int. cuve : 530 x 400 mm.
• Découpe : 528 x 402 x R5  mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Pose sous plan - Non réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : IKO60SP/finition/250 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

500 Pts.

ON7610ST

AM8620ST ON8620ST

ON6010ST ON5610ST

ON4110ST
• Cuve rectangulaire
• Dim. ext. cuve : 560 x 430 mm.
• Dim. Int. cuve : 490 x 400 mm.
• Découpe : 488 x 398 x R5  mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Pose sous plan- Non réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : IKO56SP/finition/245 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

490 Pts.

ON7610ST

AM8620ST ON8620ST

ON6010ST ON5610ST

ON4110ST
• Cuve rectangulaire
• Dim. ext. cuve : 410 x 430 mm.
• Dim. Int. cuve : 340 x 400 mm.
• Découpe : 338 x 398 x R5 mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Pose sous plan - Non réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : IKO41SP/finition/210 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

420 Pts.

ON7610ST

AM8620ST ON8620ST

ON6010ST ON5610ST

ON4110ST

FINITIONS

BLL  Blanc  TR TruffeMNO Métallisé noirNMA Noir mat MTI Métallisé titane MAL Métallisé aluminium

CUVES SOUS PLAN

ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    	    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10CB/13   26 pts

1 cuve 1,5 et 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve  	       Ref : SCA190/20	   40 Pts.
1,5 et 2 cuves  Ref : SCA290/30     60 Pts.
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SYRIUS
Les DUOS Granit

50
Sous-évierSous-évier 45

Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT CUVE + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE
5 ANS

OPTIONS OPTIONS

FINITIONS

GM Gris MétalNME Noir Metal BL Blanc

330 Pts.
 Ref : SYR22SP/finition/165 

• Cuve 1  bac rectangulaire
• Dim. ext. cuve : 550 x 460 mm.
• Dim. Int. cuve : 490 x 400 mm.
• Prof. cuve : 180 mm.
• Découpe : fournie avec cuve.
• Pose sous plan - Non réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein
 Ref : SYR55SP/finition/222 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

444 Pts.

490

46
0

 550 

19
4

• Cuve 1  bac rectangulaire
• Dim. ext. cuve : 380 x 460 mm.
• Dim. Int. cuve : 320 x 400 mm.
• Prof. cuve : 180 mm.
• Découpe : fournie avec cuve.
• Pose sous plan - Non réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein
Evier livré avec un vidage manuel et trop plein370 Pts.

 Ref : SYR38SP/finition/185 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 4
60

 

 380 

19
4

 320 

 4
60

 

 220 
 160 

14
4• Cuve 1  bac rectangulaire

• Dim. ext. cuve : 220 x 460 mm.
• Dim. Int. cuve : 160 x 400 mm.
• Prof. cuve : 180 mm.
• Découpe : fournie avec cuve.
• Pose sous plan - Non réversible

CUVES SOUS PLAN

ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    	    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10CB/13   26 pts

1 cuve 1,5 et 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve  	       Ref : SCA190/20	   40 Pts.
1,5 et 2 cuves  Ref : SCA290/30     60 Pts.
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NS N2
Alpina

NS N4
Urban Grey

NS N5
Asphalt

NS N1
Pure White

microULTRAGRANIT

UG 72
Truffl  e

UG 94
 Avena

UG 55
 Sahara

UG 95
 Ebony Black

UG 56
Jasmine

UG 58
Milk White

UG 70
Black Matt

UG 90
 Opal White

NS N3
Argan

ULTRAMETAL

UM 64
Marrone

UM 41
Aluminium

UM 42
Titanium

UM 44
Black

nanoSTONE

OPTIONAL ACCESSORIES

SPCESINX

• Cut-out: 29-2/4” x 16”
• Depht: 9-3/8”
• ARIAPURA technology
• Intrinsically hygienic non porous surface
• Highest resistance to thermal shock, scratches and chips
• Heat resistance to +560° F
• Limited 10 years warrantyAVAILABLE COLORS

the f i rs t
reversible

gran i te
farmhouse 

s ink

The frontal corners are designed with a diff erent radius: the narrow corners front matches modern settings,
whereas the rounded corners front matches country style settings.

FITS 90 cm (36”) SINK CABINET

NS N2
Alpina

NS N4
Urban Grey

NS N5
Asphalt

NS N1
Pure White

microULTRAGRANIT

UG 72
Truffl  e

UG 94
 Avena

UG 55
 Sahara

UG 95
 Ebony Black

UG 56
Jasmine

UG 58
Milk White

UG 70
Black Matt

UG 90
 Opal White

NS N3
Argan

ULTRAMETAL

UM 64
Marrone

UM 41
Aluminium

UM 42
Titanium

UM 44
Black

nanoSTONE

OPTIONAL ACCESSORIES

SPCESINX

• Cut-out: 29-2/4” x 16”
• Depht: 9-3/8”
• ARIAPURA technology
• Intrinsically hygienic non porous surface
• Highest resistance to thermal shock, scratches and chips
• Heat resistance to +560° F
• Limited 10 years warrantyAVAILABLE COLORS

the f i rs t
reversible

gran i te
farmhouse 

s ink

The frontal corners are designed with a diff erent radius: the narrow corners front matches modern settings,
whereas the rounded corners front matches country style settings.

FITS 90 cm (36”) SINK CABINET

• Evier d’angle 1 bac et 2 égouttoirs
• Dim. évier : 980 x 510 mm.
• Dim.cuve : se référer au schéma.
• Découpe : fournie avec évier.
• Prof. cuve : 210 mm.
• Non réversible et encastrable

• Evier d’angle 2 bacs et 1 égouttoir
• Dim. évier : 830 x 830 mm.
• Dim.cuves : 360 x 410 mm.
• Découpe : fournie avec évier.
• Prof. cuves : 188 mm.
• Non réversible et encastrable

• Cuve 1 bac
• Dim. ext. cuve : 838 x 520 mm.
• Dim. int. cuve : 757 x 406 mm.
• Prof. cuves : 240 mm.
• A poser
• Poids : 25 kg

Finitions ULTRAGRANIT - ULTRAMETAL

BLL Blanc NMA Noir mat MAL Métallisé aluminium

648 Pts.

648 Pts.940 Pts.

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop pleinEvier livré avec un vidage manuel et trop plein rectangulaire

50
Sous-évierSous-évier

90
Sous-évierSous-évier

90
Sous-évierSous-évier

Sur commande

Sur commandeSur commande

Disponible début 
décembre 2019

OPTIONS

CRONOS

HERA
FARMER

Les DUOS Granit
VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT CUVE + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE

5 ANS

OPTIONS

ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    	    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10CB/13   26 pts

1 cuve 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve     Ref : SCA190/20    40 Pts.
2 cuves  Ref : SCA290/30     60 Pts.

VIDAGE AUTOMATIQUE
NON ADAPTABLE

 Ref : FARM84/finition/470 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : CRON83/finition/324 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : HERA98/finition/324 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé



5150 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine. Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.

Elle s’applique uniquement aux éviers et cuves.
Les différents accessoires et vidages en sont exclus.

LES CUVES SOUS PLAN

NANOSTONE

PIETRA

N1 Pure White
Silestone - Zeus
Dekton - Zenith

N3 Argan
Silestone - Unsui
Dekton - Galema

N4 Urban Grey
Silestone - Kensho

Dekton - Korus

N5 Asphalto
Dekton - Trilium

N6 Deep Black
Kelya - Sirius - Domoos

N2 Alpina
Silestone - Miami
Dekton - Storm

20
ans

CONTRE
LES CHOCS

THERMIQUES

THE ORIGINAL QUARTZ ULTRACOMPACT SURFACES

L’accord parfait avec les plans de travail Silestone® et Dekton®

NOUVELLE
GAMME



52 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.
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• Double cuve rectangulaire
• Dim. ext. cuve : 860 x 430 mm.
• Dim. Int. cuves : 380 x 400 mm.
• Découpe : 788 x 399 x R5  mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Pose sous plan - Non réversible

Cuve livrée avec un vidage manuel et trop plein

Sur commande

Sur commande

Sur commande

• Grande cuve rectangulaire
• Dim. ext. cuve : 760 x 430 mm.
• Dim. Int. cuve : 690 x 400 mm.
• Découpe : 688 x 398 x R5  mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Pose sous plan - Non réversible

Cuve livrée avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : PIE86SP/finition/315 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

630 Pts.

600 Pts.
 Ref : PIE76SP/finition/300 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

• Cuve rectangulaire
• Dim. ext. cuve : 600 x 430 mm.
• Dim. Int. cuve : 530 x 400 mm.
• Découpe : 528 x 402 x R5  mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Pose sous plan - Non réversible

• Cuve rectangulaire
• Dim. ext. cuve : 560 x 430 mm.
• Dim. Int. cuve : 490 x 400 mm.
• Découpe : 488 x 398 x R5  mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Pose sous plan- Non réversible

• Cuve rectangulaire
• Dim. ext. cuve : 410 x 430 mm.
• Dim. Int. cuve : 340 x 400 mm.
• Découpe : 338 x 398 x R5 mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Pose sous plan - Non réversible

Cuve livrée avec un vidage manuel et trop plein

Cuve livrée avec un vidage manuel et trop plein

Cuve livrée avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : PIE60SP/finition/282 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : PIE56SP/finition/274 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : PIE41SP/finition/234 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

564 Pts.

548 Pts.

468 Pts.

53

PIETRA
Les DUOS Granit

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT CUVE + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3

OPTIONS OPTIONS

20
ans

CONTRE
LES CHOCS

THERMIQUES

FINITIONS NANOSTONE

N1 Pure White
Silestone - Zeus
Dekton - Zenith

N3 Argan
Silestone - Unsui
Dekton - Galema

N4 Urban Grey
Silestone - Kensho

Dekton - Korus

N5 Asphalto
Dekton - Trilium

N6 Deep Black
Kelya - Sirius - Domoos

N2 Alpina
Silestone - Miami
Dekton - Storm

ANTI
BACTERIEN

80
Sous-évierSous-évier

80
Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

45
Sous-évierSous-évier

90
Sous-évierSous-évier

THE ORIGINAL QUARTZ ULTRACOMPACT SURFACES

assorties avec plans de travail
CUVES SOUS PLANNOUVELLE

GAMME

ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    	    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10CB/13   26 pts

1 cuve 1,5 et 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve  	       Ref : SCA190/20	   40 Pts.
1,5 et 2 cuves  Ref : SCA290/30     60 Pts.



5554 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine. Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.

Elle s’applique uniquement aux éviers et cuves.
Les différents accessoires et vidages en sont exclus.

GARANTIE
5 ANS

LES EVIERS

MINERALITE
SMC

SMC est une résine de synthèse combinant 40 % de polyester à forte densité de charges minérales
et 60 % de fibres de verre qui rendent le matériau encore plus résistant.

Il est revêtu d’une couche de protection très dure. Ce matériau confère à l’évier une forte résistance aux chocs
et une légèreté produit (facilitant sa pose et son transport). Il peut être décliné en de nombreux coloris très tendance. 

SMC + PIMC
Une couche protectrice (PIMC = Power in Mould Coating / une poudre composée de résines polyester renforcée

de microbilles de verre) est appliquée au matériau SMC.
Cette protection supplémentaire est non poreuse, totalement hygiénique et présente un excellent toucher en surface.

Elle confère à l’évier une plus grande résistance aux rayures

KRYOS

BLU Blanc UniPL Platinium NU Noir Uni

INO

GBT Gris BétonNP Noir pailleté GA Gris Acier BU Blanc Uni



56 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.
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57

INO
Les DUOS Minéralite

90
Sous-évierSous-évier60

Sous-évierSous-évier

50
Sous-évierSous-évier

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT EVIER + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE
5 ANS

OPTIONS OPTIONS

FINITIONS

• Evier 1 grand bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1000 x 500 mm.
• Dim.cuve : 518 x 420 mm.
• Découpe : 970 x 480 mm.
• Prof. cuve : 210 mm.
• Réversible et encastrable

   Normes NF / EN 13310 & CE

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein
312 Pts.

 Ref : INO10GC/finition/156 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

• Evier 1 bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 800 x 500 mm.
• Dim.cuve : 345 x 435 mm.
• Découpe : 780 x 480 mm.
• Prof. cuve : 210 mm.
• Réversible et encastrable

    Normes NF / EN 13310 & CE

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : INO10/finition/147 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

294 Pts.

 800 

 500  435 

 345 

 210 

INDICE DESCRIPTION DATE AUTEUR

                    

Dessinateur : 

Evier CUBE 1Bac

Quantité : -

Référence: Défaut

ECHELLE : 1:6

Ce plan est la propriété de la société MODERNA. Il ne peut être reproduit ou communiqué à des tiers sans autorisation écrite.
Tolérances générales : 

Traitement : 
Matière: Matériau <non spécifié>

Masse (Kg): 2243.12

FORMAT : A4
Désignation:

-

PAGES : 1/1

Affaire:

Date: 11/09/2013
Encombrement/Epaisseur: 

DELAIS

INDICE

S

• Evier 2 bacs et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1100 x 500 mm.
• Dim.cuve : 340 x 400 /320 x 320 mm.
• Découpe : 1070 x 480 mm.
• Prof. cuve : 210 mm.
• Réversible et encastrable

   Normes NF / EN 13310 & CE

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein334 Pts.
 Ref : INO20/finition/167 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

GBT Gris BétonNP Noir pailleté GA Gris Acier BU Blanc Uni

ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    	    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10CB/13   26 pts

1 cuve 1,5 et 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve  	       Ref : SCA190/20	   40 Pts.
1,5 et 2 cuves  Ref : SCA290/30     60 Pts.



58 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.
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59

KRYOS
Les DUOS Minéralite

80
Sous-évierSous-évier60

Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT EVIER + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE
5 ANS

OPTIONS OPTIONS

FINITIONS

• Evier 1 grand bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 860 x 500 mm.
• Dim.cuve : 520 x 360 mm.
• Découpe : 836 x 477 mm.
• Prof. cuve : 200 mm.
• Réversible et encastrable
   
   Normes NF / EN 13310 / EN 695 / CE

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein326 Pts.
 Ref : KRY10GC/finition/163 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

Evier très grande cuve

• Evier 1,5 bac et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1000 x 500 mm.
• Dim.cuves : 330 x 360 /160 x 360 mm.
• Découpe : 976 x 477 mm.
• Prof. cuves : 200 /165 mm.
• Réversible et encastrable

   Normes NF / EN 13310 / EN 695 / CE

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : KRY15/finition/173 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

346 Pts.

• Evier 2 bacs et 1 égouttoir
• Dim. évier : 1160 x 500 mm.
• Dim.cuves : 340 x 360 mm.
• Découpe : 1136 x 476 mm.
• Prof. cuves : 200 mm.
• Réversible et encastrable

   Normes NF / EN 13310 / EN 695 / CE

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

372 Pts.
 Ref : KRY20/finition/186 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

BLU Blanc UniPL Platinium NU Noir Uni

ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    	    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10CB/13   26 pts

1 cuve 1,5 et 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve  	       Ref : SCA190/20	   40 Pts.
1,5 et 2 cuves  Ref : SCA290/30     60 Pts.



6160 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine. Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.

L’acier inoxydable 18/10 contient 18 % de chrome et 10 % de nickel.
Les éviers et cuves inox résistent sans aucune difficulté aux différentes températures rencontrées lors des

différentes opérations de cuisine. L’inox est une finition intemporelle et indémodable et sera en totale harmonie
avec les mobiliers de cuisine traditionnels comme très design. Les ustensiles de cuisine très chauds posés sur l’inox ne le
marqueront pas. Comme ce matériau est plus élastique, il réduit sensiblement le risque de casse des accessoires en verre

et porcelaine. Comme l’inox n’est absolument pas poreux, le développement de bactéries, de corrosion est exclu.
Les éviers ou cuves Inox sont faciles à nettoyer et pratiques au quotidien.

Elle s’applique uniquement aux éviers et cuves.
Les différents accessoires et vidages en sont exclus.

GARANTIE
5 ANS

LES EVIERS

INOX

Inox brossé
18/10

Inox mat - M
18/10

Inox antigriffe - ATG
18/10

Inox satin
18/10



6362 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine. Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.

SUBLIME
Les DUOS Inox

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT EVIER + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE
5 ANS

• Evier 1 Grand Bac et 1 égouttoir 
• Finition Inox Satiné
• Epaisseur Inox : 1.2 mm
• Dim Evier: 1000 x 500 mm
• Dim Cuve : 450 x 400 mm
• Prof de cuve : 200 mm
• Découpe : fournie avec évier.
• Pose encastrée ou à Fleur
• Réversible

• Evier 2 bacs et 1 égouttoir 
• Finition Inox Satiné
• Epaisseur Inox : 1.2 mm
• Dim Evier: 1160 x 500 mm
• Dim Cuves : 400 x 400 / 340 x 320 mm
• Prof de cuves : 200 mm
• Découpe : fournie avec évier.
• Pose encastrée ou à Fleur
• Réversible

Evier livré avec un vidage automatique rectangulaire

• Evier 1,5 Bac et 1 égouttoir 
• Finition Inox Satiné
• Epaisseur Inox : 1.2 mm
• Dim Evier: 1000 x 500 mm
• Dim Cuves : 340 x 400 / 170 x 300 mm
• Prof de cuves : 200 / 170 mm
• Découpe : fournie avec évier.
• Pose encastrée ou à Fleur
• Réversible

Evier livré avec un vidage automatique rectangulaire

Evier livré avec un vidage automatique rectangulaire

 Ref : SUBL15/470 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

940 Pts.

798 Pts.
1100 Pts. Ref : SUBL10GC/399 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : SUBL20/550 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

Evier grande cuve
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VIDAGE AUTOMATIQUE
INCLUS

FINITIONS

Inox satin -  18/10

60
Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

90
Sous-évierSous-évier

INOX 18/10 - EPAISSEUR 1,2 MM.
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6564 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine. Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.

ELITE
Les DUOS Inox

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT EVIER + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE
5 ANS

OPTIONS
VIDAGE AUTOMATIQUE
Ref : EVI100SSP/26    52 Pts.

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve
Ref : VID1XR/42	  84 Pts.

1,5 et 2 cuves 
Ref : VIDX2B1TP/68     136 Pts.

1 cuve 1,5 et 2 cuves

perçage Ø 35 mm

max 300 mm 1 ½ Gas
FINITIONS

Inox brossé -  18/10

• Evier 1 Grand Bac et 1 égouttoir 
• Finitions Inox Brossé
• Epaisseur Inox :  0.7 mm
• Dim Evier: 1000 x 500 mm
• Dim Cuve : 500 x 400 mm
• Prof de cuve : 215 mm
• Découpe:  980 x 480 mm
• Pose encastrée- Non Réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

• Evier 1 Grand Bac et 1 petit égouttoir 
• Finitions Inox Brossé
• Epaisseur Inox : 0.7 mm
• Dim Evier: 860 x 500 mm
• Dim Cuve : 450 x 400 mm
• Prof de cuve : 225 mm
• Découpe :  840 x 480 mm
• Pose encastrée- Non Réversible

• Evier 2 Bacs et 1 égouttoir 
• Finitions Inox Brossé
• Epaisseur Inox : 0.7 mm
• Dim Evier: 1160 x 500 mm
• Dim Cuves : 340 x 400 mm
• Prof de cuves : 225 mm
• Découpe :  1140 x 480 mm
• Pose encastrée- Non Réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

• Evier 1,5 Bac et 1 égouttoir 
• Finitions Inox Brossé
• Epaisseur Inox :  0.7 mm
• Dim Evier : 1000 x 500 mm
• Dim Cuves : 340 x 400 / 165 x 297 mm
• Prof de cuves : 225 / 163 mm
• Découpe :  980 x 480 mm
• Pose encastrée- Non Réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref :  ELIT10/100GCEG/199 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref :  ELIT10/100GCED/199 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : ELIT15EG/220 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : ELIT15ED/220 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

398 Pts.

398 Pts.

440 Pts.
440 Pts.

328 Pts.
328 Pts.

420 Pts.

420 Pts.

 Ref : ELIT10/86GCEG/164 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : ELIT10/86GCED/164 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : ELIT20EG/210 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : ELIT20ED/210 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

Evier très grande cuve

Evier grande cuve

EG : Egouttoir à gauche
ED : Egouttoir à droite

EG : Egouttoir à gauche
ED : Egouttoir à droite

EG : Egouttoir à gauche
ED : Egouttoir à droite

EG : Egouttoir à gauche
ED : Egouttoir à droite

80
Sous-évierSous-évier

80
Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

INOX 18/10 - EPAISSEUR 0,7 MM.



• Evier 1 Grand Bac et 1 égouttoir 
• Finitions Inox Mat et Antigriffe
• Epaisseur Inox :  0.6 mm
• Dim Evier: 1000 x 500 mm
• Dim Cuves : 450 x 400 mm
• Prof de cuves : 160 mm
• Découpe:  980 x 480 mm
• Pose encastrée et réversible

• Evier 1 Grand Bac et 1 petit égouttoir 
• Finitions Inox Mat et Antigriffe
• Epaisseur Inox :  0.6 mm
• Dim Evier: 860 x 500 mm
• Dim Cuves : 450  x 400 mm
• Prof de cuves : 160 mm
• Découpe:  840 x 480 mm
• Pose encastrée et réversible

• Evier 1 Bac et 1 égouttoir 
• Finitions Inox Mat et Antigriffe
• Epaisseur Inox :  0.6 mm
• Dim Evier: 800 x 500 mm
• Dim Cuve : 340  x 400 mm
• Prof de cuve : 160 mm
• Découpe:  780 x 480 mm
• Pose encastrée et réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

  Inox Mat
Ref : ZEPH104M/144 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

  Inox Antigriffe
Ref : ZEPH104ATG/157 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

  Inox Mat
Ref : ZEPH103M/140 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

  Inox Antigriffe
Ref : ZEPH103ATG/153 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

  Inox Mat
Ref : ZEPH80M/132 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

  Inox Antigriffe
Ref : ZEPH80ATG/142 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

288 Pts.

314 Pts.

280 Pts.

306 Pts.

264 Pts.

284 Pts.
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Evier grande cuve

Evier grande cuve

• Evier 1 Bac et 1 petit égouttoir 
• Finitions Inox Mat et Antigriffe
• Epaisseur Inox :  0.6 mm
• Dim Evier: 650 x 500 mm
• Dim Cuve : 340  x 400 mm
• Prof de cuve : 160 mm
• Découpe:  630 x 480 mm
• Pose encastrée et reversible

• Evier 1,5 bac et 1 égouttoir 
• Finitions Inox Mat et Antigriffe
• Epaisseur Inox :  0.6 mm
• Dim Evier: 1000 x 500 mm
• Dim Cuves : 340  x 400 / 160 x 300 mm
• Prof de cuves : 160 / 90 mm
• Découpe:  980 x 480 mm
• Pose encastrée et reversible

• Evier 2 bacs et 1 égouttoir 
• Finitions Inox Mat et Antigriffe
• Epaisseur Inox :  0.6 mm
• Dim Evier: 1200 x 500 mm
• Dim Cuves : 340  x 400 mm
• Prof de cuves : 150 mm
• Découpe:  1180 x 480 mm 
• Pose encastrée et reversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

  Inox Mat
Ref : ZEPH65M/131 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

  Inox Antigriffe
Ref : ZEPH65ATG/140 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Inox Mat
Ref : ZEPH100M/151 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Inox Antigriffe
Ref : ZEPH100ATG/156 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

  Inox Mat
Ref : ZEPH120M/159 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Inox Antigriffe
 Ref : ZEPH120ATG/170 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

262 Pts.

280 Pts.

302 Pts.
312 Pts.

318 Pts.
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6766
Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.
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ZEPHYR
Les DUOS Inox

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT EVIER + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE
5 ANS

60
Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

45
Sous-évierSous-évier
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Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

80
Sous-évierSous-évier

OPTIONSOPTIONS
VIDAGE AUTOMATIQUE
Ref : EVI100SSP/26    52 Pts.

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve
Ref : VID1XR/42	  84 Pts.

1,5 et 2 cuves 
Ref : VIDX2B1TP/68     136 Pts.

1 cuve 1,5 et 2 cuves

perçage Ø 35 mm

max 300 mm 1 ½ Gas

Inox mat - M 18/10

INOX 18/10 - EPAISSEUR 0,5 MM.

Inox antigriffe - ATG 18/10

ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10/13   26 pts
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6968 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.

ICARE
Les DUOS Inox

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT CUVE + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE
5 ANS

FINITIONS

Inox satin -  18/10

• Double Cuve Inox 
• Finitions Inox Satiné
• Epaisseur Inox :  0.9 mm
• Dim Cuve : 860 x 500 mm
• Dim. Int. Cuves : 340 x 400 mm
• Prof de cuves : 215  mm
• Découpe :  840 x 480 mm
• Pose encastrée - Non Réversible

Evier livré avec un vidage manuel, trop plein
et enjoliveur de bonde

• Grande Cuve Inox 
• Finitions Inox Satiné
• Epaisseur Inox :  0.9 mm
• Dim. Cuve : 770 x 510 mm
• Dim. Int. Cuve : 710 x 400 mm
• Prof de cuve : 201  mm
• Découpe :  740 x 490 mm
• Pose encastrée - Non Réversible

• Double Cuve Inox 
• Finitions Inox Satiné
• Epaisseur Inox :  0.9 mm
• Dim. Cuve : 402 x 510 mm
• Dim. Int. Cuve : 340 x 400 mm
• Prof. de cuve : 201  mm
• Découpe :  370 x 490 mm
• Pose encastrée - Non Réversible

Evier livré avec un vidage manuel, trop plein
et enjoliveur de bonde

• Cuve Inox 
• Finitions Inox Satiné
• Epaisseur Inox :  0.9 mm
• Dim. Cuve : 561 x 510 mm
• Dim. Int. Cuve : 501 x 400 mm
• Prof. de cuve : 201  mm
• Découpe :  530 x 490 mm
• Pose encastrée - Non Réversible

Evier livré avec un vidage manuel, trop plein
et enjoliveur de bonde

Evier livré avec un vidage manuel, trop plein
et enjoliveur de bonde

 Ref : ICA86/310 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : ICA50/285 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

620 Pts.

570 Pts.

720 Pts.

470 Pts.

 Ref : ICA77/360 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : ICA40/235 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé
OPTIONS

90
Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

45
Sous-évierSous-évier

80
Sous-évierSous-évier

CUVES ENCASTRABLES

RAYON : 15

RAYON : 15

RAYON : 15

RAYON : 15

ENJOLIVEUR DE BONDE
INCLUS

INOX 18/10 - EPAISSEUR 0,9 MM.

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve
Ref : VID1XR/42	  84 Pts.

1,5 et 2 cuves 
Ref : VIDX2B1TP/68     136 Pts.

1 cuve 1,5 et 2 cuves

perçage Ø 35 mm

max 300 mm 1 ½ Gas



7170 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine. Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.

1 cuve 1,5 et 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve  	       Ref : VID1XR/42	        84 Pts.
1,5 et 2 cuves  Ref : VIDX2B1TP/68     136 Pts.

OPTIONS

perçage Ø 35 mm

max 300 mm 1 ½ Gas

ULYSSE
Les DUOS Inox

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT CUVE + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE
5 ANS

OPTIONS

• Double Cuve Inox 
• Finitions Inox Satiné
• Epaisseur Inox :  0.9 mm
• Dim. Cuves : 811 x 428 mm
• Dim. int Cuves : 375 x 398 mm
• Prof de cuves : 210  mm
• Découpe :  fournie avec cuve
• Pose Sous Plan - Non Réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

• Grande Cuve Inox 
• Finitions Inox Satiné
• Epaisseur Inox :  0.9 mm
• Dim. Cuve : 740 x 418 mm
• Dim. int Cuve : 720 x 398 mm
• Prof de cuve : 210  mm
• Découpe :  fournie avec cuve
• Pose Sous Plan - Non Réversible

• Cuve Inox 
• Finitions Inox Satiné
• Epaisseur Inox :  0.9 mm
• Dim. Cuve : 420 x 418 mm
• Dim. int Cuve : 400 x 398 mm
• Prof de cuve : 210  mm
• Découpe :  fournie avec cuve
• Pose Sous Plan - Non Réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

• Cuve Inox 
• Finitions Inox Satiné
• Epaisseur Inox :  0.9 mm
• Dim. Cuve : 520 x 418 mm
• Dim. int Cuve : 500 x 398 mm
• Prof de cuve : 210  mm
• Découpe :  fournie avec cuve
• Pose Sous Plan - Non Réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : ULYS3838/415 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé  Ref : ULYS50/228 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

830 Pts. 456 Pts.

514 Pts. 442 Pts.

 Ref : ULYS72/257 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé  Ref : ULYS40/221 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

90
Sous-évierSous-évier

80
Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

45
Sous-évierSous-évier

FINITIONS

Inox satin -  18/10

CUVES SOUS PLAN

RAYON : 0 RAYON : 0

RAYON : 0 RAYON : 0

INOX 18/10 - EPAISSEUR 0,9 MM.

ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    	    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10CB/13   26 pts
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7372 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.

1 cuve 1,5 et 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve  	       Ref : VID1XR/42	        84 Pts.
1,5 et 2 cuves  Ref : VIDX2B1TP/68     136 Pts.

OPTIONS

OPTIONS
perçage Ø 35 mm

max 300 mm 1 ½ Gas

POSEIDON
Les DUOS Inox

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT CUVE + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE
5 ANS

• Cuve Inox 
• Finitions Inox Brossé
• Epaisseur Inox :  1 mm
• Dim Cuve: 436 x 436 mm
• Dim. Int. Cuve : 400 x 400 mm
• Prof de cuve : 200  mm
• Découpe : fournie avec cuve.
• Pose Sous Plan - Non Réversible

• Cuve Inox 
• Finitions Inox Brossé
• Epaisseur Inox : 1 mm
• Dim Cuve: 376 x 436 mm
• Dim. Int. Cuve : 340 x 400 mm
• Prof de cuve : 200  mm
• Découpe : fournie avec cuve.
• Pose Sous Plan - Non Réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : POSEI40/215 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : POSEI34/203 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

430 Pts.

406 Pts.

• Cuve Inox 
• Finitions Inox Brossé
• Epaisseur Inox :  1 mm
• Dim. Cuve: 776 x 436 mm
• Dim. Int. Cuve : 740 x 400 mm
• Prof de cuve: 200  mm
• Découpe : fournie avec cuve.
• Pose Sous Plan - Non réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

• Cuve Inox 
• Finitions Inox Brossé
• Epaisseur Inox :  1 mm
• Dim.Cuve: 536 x 436 mm
• Dim. Int. Cuve : 500 x 400 mm
• Prof de cuve: 200  mm
• Découpe : fournie avec cuve.
• Pose Sous Plan - Non Réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : POSEI74/255 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

510 Pts.

476 Pts.
 Ref : POSEI50/238 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

• Double Cuve Inox 
• Finitions Inox Brossé
• Epaisseur Inox :  1 mm
• Dim Cuve : 486 x 436 mm
• Dim. Int. Cuve : 450 x 400 mm
• Prof de cuve : 200  mm
• Découpe : fournie avec cuve.
• Pose Sous Plan - Non Réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Ref : POSEI45/225 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

450 Pts.

FINITIONS

Inox brossé -  18/10

90
Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

50
Sous-évierSous-évier

45
Sous-évierSous-évier

CUVES SOUS PLAN

ENJOLIVEUR DE BONDE
AVEC PANIER NOIR

Chromé brossé   Ref : EYE10/11   22 pts

RAYON : 10 RAYON : 10

RAYON : 10

RAYON : 10

RAYON : 10

INOX 18/10 - EPAISSEUR 1 MM.



7574 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.1 cuve 1,5 et 2 cuves

VIDAGE AUTOMATIQUE

1 cuve  	       Ref : VID1XR/42	        84 Pts.
1,5 et 2 cuves  Ref : VIDX2B1TP/68     136 Pts.

OPTIONS

perçage Ø 35 mm

max 300 mm 1 ½ Gas

PHEBE
Les DUOS Inox

VISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT CUVE + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE
5 ANSCUVES SOUS PLAN

• Double Cuve Inox 
• Enjoliveur de bonde inclus
• Finitions Inox Satiné
• Epaisseur Inox :  0.9 mm
• Dim. Cuve: 802 x 472 mm
• Dim. Int. Cuves : 340 x 400 mm
• Prof de cuves: 200  mm
• Découpe : fournie avec cuve
• Pose Sous Plan - Non Réversible

• Cuve Inox 
• Enjoliveur de bonde inclus
• Finitions Inox Satiné
• Epaisseur Inox :  0.9 mm
• Dim.Cuve: 538 x 438 mm
• Dim. Int. Cuve : 500 x 400 mm
• Prof de cuve : 200  mm
• Découpe : fournie avec cuve
• Pose Sous Plan - Non Réversible

• Grande Cuve Inox
• Enjoliveur de bonde inclus
• Finitions Inox Satiné
• Epaisseur Inox :  0.9 mm
• Dim. Cuve : 750 x 440 mm
• Dim. Int. Cuve : 710 x 400 mm
• Prof de cuve : 200  mm
• Découpe : fournie avec cuve
• Pose Sous plan - Non Réversible

• Cuve Inox
• Enjoliveur de bonde inclus
• Finitions Inox Satiné
• Epaisseur Inox :  0.9 mm
• Dim. Cuve: 376 x 436 mm
• Dim. Int. Cuve : 340 x 400 mm
• Prof de cuve: 200  mm
• Découpe : fournie avec cuve
• Pose Sous Plan- Non réversible

 Ref : PHEB3434/340 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : PHEB50/199 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

680 Pts.
398 Pts.

570 Pts.

338 Pts.

220 Pts.

 Ref : PHEB71/285 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : PHEB34/169 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Ref : PHEB18/110 

Evier livré avec un vidage manuel, trop plein
et enjoliveur de bonde

Evier livré avec un vidage manuel, trop plein
et enjoliveur de bonde

Evier livré avec un vidage manuel, trop plein
et enjoliveur de bonde

Evier livré avec un vidage manuel, trop plein
et enjoliveur de bonde

Evier livré avec un vidage manuel, trop plein
et enjoliveur de bonde

FINITIONS

Inox satin -  18/10

80
Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

80
Sous-évierSous-évier

45
Sous-évierSous-évier

45
Sous-évierSous-évier

RAYON : 15

RAYON : 15

RAYON : 15

RAYON : 15

INOX 18/10 - EPAISSEUR 0,9 MM.

ENJOLIVEUR DE BONDE
INCLUS

• Cuve Inox
• Enjoliveur de bonde inclus
• Finitions Inox Satiné
• Epaisseur Inox :  0.9 mm
• Dim. Cuve: 220 x 380 mm
• Dim. Int. Cuve : 180 x 340 mm
• Prof de cuve : 156  mm
• Découpe : fournie avec cuve
• Pose Sous Plan - Non Réversible

RETROUVEZ LES
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OPTIONS

PEGASUS
Les DUOS InoxVISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT CUVE + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE

5 ANSCUVES SOUS PLAN,
A FLEUR OU ENCASTRABLES

OPTIONS

ENJOLIVEUR DE BONDE
AVEC PANIER NOIR

Chromé brossé   Ref : EYE10/11   22 pts
FINITIONS

Inox brossé -  18/10Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.

• Cuve inox
• Finitions Inox brossé ou antigriffe 
• Epaisseur Inox : 0.8 mm
• Dim. Cuve : 540 x 440 mm
• Dim. int. Cuve : 500 x 400 mm
• Prof de cuve : 200  mm
• Découpe : fournie avec cuve
• Pose encastrée, à fleur ou sous plan
• Non réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

• Cuve inox
• Finitions Inox brossé ou antigriffe 
• Epaisseur Inox : 0.8 mm
• Dim. Cuve : 490 x 440 mm
• Dim. int. Cuve : 450 x 400 mm
• Prof de cuve : 200  mm
• Découpe : fournie avec cuve
• Pose encastrée, à fleur ou sous plan
• Non réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Inox Antigriffe - Sous Plan ou à fleur
 Ref : PEG50SPATG/165 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé 330 Pts.

Inox Brossé  - A fleur ou encastrable
 Ref : PEG50FL/156 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé 312 Pts.

Inox Brossé - Sous Plan
 Ref : PEG50SP/154 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé 308 Pts.

• Cuve inox
• Finitions Inox brossé ou antigriffe 
• Epaisseur Inox : 0.8 mm
• Dim. Cuve : 440 x 440 mm
• Dim. int. Cuve : 400 x 400 mm
• Prof de cuve : 200  mm
• Découpe : fournie avec cuve
• Pose encastrée, à fleur ou sous plan
• Non réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

• Cuve inox
• Finitions Inox brossé ou antigriffe 
• Epaisseur Inox : 0.8 mm
• Dim. Cuve : 380 x 440 mm
• Dim. int. Cuve : 340 x 400 mm
• Prof de cuve : 200 mm
• Découpe : fournie avec cuve
• Pose encastrée, à fleur ou sous plan
• Non réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Inox Brossé  - A fleur ou encastrable
 Ref : PEG45FL/152 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

Inox Antigriffe - Sous Plan ou à fleur
 Ref : PEG45SPATG/164 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé 328 Pts.

304 Pts.

Inox Brossé - Sous Plan
 Ref : PEG45SP/150 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé 300 Pts.

Inox Antigriffe - Sous Plan ou à fleur
 Ref : PEG40SPATG/148 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé 296 Pts.

Inox Antigriffe - Sous Plan ou à fleur
 Ref : PEG34SPATG/140+ + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé 280 Pts.

Inox Brossé  - A fleur ou encastrable
 Ref : PEG40FL/146 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé 292 Pts.

Inox Brossé - A fleur ou encastrable
 Ref : PEG34FL/138 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé 276 Pts.

Inox Brossé - Sous Plan
 Ref : PEG40SP/142 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé 284 Pts.

Inox Brossé - Sous Plan
 Ref : PEG34SP/133 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé 266 Pts.

60
Sous-évierSous-évier

50
Sous-évierSous-évier

45
Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

RAYON : 70
RAYON : 70

RAYON : 70 RAYON : 70

INOX 18/10 - EPAISSEUR 0,8 MM.

Inox antigriffe - ATG 18/10

VIDAGE AUTOMATIQUE
Ref : EVI100SSP/26    52 Pts.

RETROUVEZ LES
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OPTIONS

VIDAGE AUTOMATIQUE
Ref : EVI100SSP/26    52 Pts.

Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.

BACCHUS
Les DUOS InoxVISUALISEZ VOTRE ACCORD PARFAIT CUVE + MITIGEUR Dépliez le volet rabattable p.3 GARANTIE

5 ANSCUVES SOUS PLAN

• Double Cuve Inox 
• Finition Inox Brossé 
• Epaisseur Inox :  0.7 mm
• Dim.Cuve : 890 x 510 mm
• Dim. int. Cuves : 400 x 450 mm
• Prof de cuves : 180  mm
• Découpe :  fournie avec cuve
• Pose Sous Plan - Non Réversible

• Cuve Inox 
• Finitions Inox Brossé ou Antigriffe
• Epaisseur Inox :  0.7 mm
• Dim. Cuve : 470 x 420 mm
• Dim. int. Cuve : 450 x 400 mm
• Prof de cuve : 180 mm
• Découpe :  fournie avec cuve
• Pose Sous Plan - Non Réversible

• Cuve et demi inox 
• Finition Inox Brossé 
• Epaisseur Inox :  0.7 mm
• Dim. Cuves : 840 x 460 mm
• Dim. int. Cuves : 450 x 400 / 300 x 400 mm
• Prof de cuves : 180  mm
• Découpe :  fournie avec cuve
• Pose Sous Plan - Non Réversible

• Cuve Inox 
• Finitions Inox Brossé ou Antigriffe
• Epaisseur Inox :  0.7 mm
• Dim. Cuve : 360 x 420 mm
• Dim. int. Cuve : 340 x 400 mm
• Prof de cuve : 180  mm
• Découpe :  fournie avec cuve
• Pose Sous Plan - Non Réversible

• Double Cuve Inox 
• Finition Inox Brossé
• Epaisseur Inox :  0.7 mm
• Dim. Cuves : 760 x 450 mm
• Dim. int. Cuves : 340 x 400 mm
• Prof de cuves : 180  mm
• Découpe :  fournie avec cuve
• Pose Sous Plan - Non Réversible

• Cuve Inox 
• Finitions Inox Brossé ou Antigriffe
• Epaisseur Inox :  0.7 mm
• Dim. Cuve : 320 x 420 mm
• Dim. int. Cuve : 300 x 400 mm
• Prof de cuve : 180 mm
• Découpe :  fournie avec cuve
• Pose Sous Plan - Non Réversible

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

Evier livré avec un vidage manuel et trop plein

 Inox Brossé
Ref : BACC4545/238 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Inox Brossé
Ref : BACC4530/233 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

 Inox Brossé
Ref : BACC4040/215 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

476 Pts.
236 Pts.

222 Pts.

216 Pts.

252 Pts.

232 Pts.

226 Pts.

466 Pts.

430 Pts.

Inox Brossé
 Ref : BACC450/118 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

Inox Brossé
 Ref : BACC340/111 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

Inox Brossé
 Ref : BACC300/108 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

Inox Antigriffe
 Ref : BACC450ATG/126 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

Inox Antigriffe
 Ref : BACC340ATG/116 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

Inox Antigriffe
 Ref : BACC300ATG/113 + ref.mitigeur Life ou Twist ou Seven chromé

FINITIONS

Inox brossé -  18/10 Inox antigriffe - ATG 18/10

90
Sous-évierSous-évier

60
Sous-évierSous-évier

90
Sous-évierSous-évier

45
Sous-évierSous-évier

80
Sous-évierSous-évier

45
Sous-évierSous-évier

INOX 18/10 - EPAISSEUR 0,7 MM.

RETROUVEZ LES
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ENJOLIVEUR DE BONDE AVEC PANIER

Chromé  	           Ref : EB10/11    	    22 pts
Chromé brossé   Ref : EB10CB/13   26 pts



Eclairages LED
Prises et connectivité
Tri et gestion des déchets
Fonds de hotte et crédences
Pieds pour tables et plans de travail
Les fonctionnels
Vidages et évacuations

80-105 
106-115
116-129 
130-135
136-145
146-155
156-161

L’ACCORD PARFAIT

ACCESSOIRES

GARANTIE
2 ANS



83Photographies non contractuelles.82 Photographies et coloris non contractuels. Vous référer au présentoir matières Approsine.

100-101 GEO-MIX XT

MEUBLES
ECLAIRAGE

ECLAIRAGES LED

GARANTIE
2 ANS

82-83 KEY-DOT 86-87 SUN R et C84-85 KEY-PANEL

92-93 LED-TRI-ZIK88-89 KEY-45

96-97 GEO-XT B

102-103 TEO SLIM

94-95 LED-REC-ZIK

90-91 KEY-T

104-105 MONO TEO

SPOTS

REGLETTES

ETAGERES

98-99 GEO-CORNER XT
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216

10,5

2002000

47,52002000

V OUT 
(SLAVE)

V IN 
(DRIVER)

Ø8

ON / OFF
DIMMER

216

10,5

2002000

47,52002000

V OUT 
(SLAVE)

V IN 
(DRIVER)

Ø8

ON / OFF
DIMMER

216

10,5

2002000

47,52002000

V OUT 
(SLAVE)

V IN 
(DRIVER)

Ø8

ON / OFF
DIMMER

MEUBLES
ECLAIRAGE

GARANTIE
2 ANSKEY-DOT

Spot LED 24V - 5W
Lumière du jour 4000 K

KEYDOT2
Kit 2 spots

KEYDOT3
Kit 3 spots

232 Pts.Ref: KEYDOT3-NO/116

232 Pts.Ref: KEYDOT3-BL/116

166 Pts.Ref: KEYDOT2-BL/83

166 Pts.Ref: KEYDOT2-NO/83

Kit 2 spots

Options

Kit 3 spots

Facing en ABS finition noir ou blanc brillant, boitier gris alu
Dim. L.216 x l.47,5 x Ep.10,5 mm.
Eclairage lumière du jour 4000 K
Interrupteur tactile sur spot mère avec possibilité
de faire  varier l’intensité lumineuse
Transformateur 24V. inclus
2m. de cablage + distributeur multi-connexions inclus

NO Noir brillant BL Blanc brillant

Fixation par vis 
Un trou à percer

pour câblage

INSTALLATION
FACILE

Boitier 24V.
6 connexions 8 Pts.

Ref: BOX6/4

6 Pts.
Ref: CBL/3Câble prolongation

 2m. (24V)

Transformateur 24V, 2m. de câble
et boitier de connexion inclus

KEY dot

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm)
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore
Connector / Verbindungsstecker

KEY COLLECTION
KEY-KEY dot 24V-5W_01

LED 24V - 5W

Faretto per libera installazione - Profilo in alluminio con terminale di chiusura in
policarbonato; schermo in policarbonato lucido serigrafato bianco o nero profilo di
ancoraggio in policarbonato. Con o senza interruttore
Spotlight for surface mounting - Aluminium profile with polycarbonate end cap;
glossy polycarbonate screen with white or black serigraphy polycarbonate anchor
profile. With or without switch
Anbaustrahler - Alu-Profil; Polykarbonat-Endkappe; Abdeckung aus glänzender
Polykarbonat, Siebdruck in weiß und schwarz einschließlich Verankerungsprofil aus
Polykarbonat. Mit oder ohne Schalter

102 lm/W CRI>80

216

10,5

2002000

47,52002000

V OUT 
(SLAVE)

V IN 
(DRIVER)

Ø8

ON / OFF
DIMMER

MINIBOX 4 uscite / 4 Way / 4-fach 1T3010
MINIBOX 6 uscite / 6 Way / 6-fach 1T3011

KEY-dot
LED 24V - 5W

80°

Ø 750

Ø 1500

Ø 2250

Ø 3000

3000K
4000K

LUX

2115
2220

605
635

260
275

155
165

Finitura
Finish - Ausführung

3000 K 4000 K

Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC

Bianco MASTER / White
MASTER / Weiß MASTER

1721025B A 1721125B A

Bianco SLAVE / White SLAVE
/ Weiß SLAVE

1721000B A 1721125B A

Nero MASTER / Black
MASTER / Schwarz MASTER

1721025N A 1721125B A

Nero SLAVE / Black SLAVE /
Schwarz SLAVE

1721000N A 1721125B A
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2002000

47,52002000

V OUT 
(SLAVE)

V IN 
(DRIVER)

Ø8

10,5

216

ON / OFF
DIMMER

GARANTIE
2 ANSKEY-PANEL

Spot LED- 24V - 5W
Lumière du jour 4000 K

2002000

47,52002000

V OUT 
(SLAVE)

V IN 
(DRIVER)

Ø8

10,5

216

ON / OFF
DIMMER

KEYP2
Kit 2 spots

KEYP3
Kit 3 spots

Facing en ABS finition noir ou blanc brillant , boitier gris alu
Dim. L.216 x l.47,5 x Ep.10,5 mm.
Eclairage lumière du jour 4000 K
Interrupteur tactile sur spot mère avec possibilité
de faire  varier l’intensité lumineuse
Transformateur 24V. inclus
2m. de cablage + distributeur multi-connexions inclus

KEY panel

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm)
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore
Connector / Verbindungsstecker

KEY COLLECTION
KEY-KEY panel 24V-5W_01

LED 24V - 5W

Faretto per libera installazione - Profilo in alluminio con terminale di chiusura in
policarbonato; schermo in policarbonato lucido serigrafato bianco o nero; profilo di
ancoraggio in policarbonato. Con o senza interruttore
Spotlight for surface mounting - Aluminium profile with polycarbonate end cap;
glossy polycarbonate screen with WHITE or BLACK serigraphy; polycarbonate anchor
profile. With or without switch
Anbaustrahler - Alu-Profil; Polykarbonat-Endkappe; Abdeckung aus glänzender
Polykarbonat, Siebdruck in weiß und schwarz; einschließlich Verankerungsprofil aus
Polykarbonat. Mit oder ohne Schalter

102 lm/W CRI>80

2002000

47,52002000

V OUT 
(SLAVE)

V IN 
(DRIVER)

Ø8

10,5

216

ON / OFF
DIMMER

MINIBOX 4 uscite / 4 Way / 4-fach 1T3010
MINIBOX 6 uscite / 6 Way / 6-fach 1T3011

KEY-panel
LED 24V - 5W

80°

Ø 750

Ø 1500

Ø 2250

Ø 3000

3000K
4000K

LUX

2150
2255

590
620

265
275

150
155

Finitura
Finish - Ausführung

3000 K 4000 K

Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC

Bianco MASTER / White
MASTER / Weiß MASTER

1721325B A 1721425B A

Bianco SLAVE / White SLAVE
/ Weiß SLAVE

1721300B A 1721425B A

Nero MASTER / Black
MASTER / Schwarz MASTER

1721325N A 1721425B A

Nero SLAVE / Black SLAVE /
Schwarz SLAVE

1721300N A 1721425B A

230 Pts.Ref: KEYP3-NO/115

230 Pts.Ref: KEYP3-BL/115

166 Pts.Ref: KEYP2-BL/83

166 Pts.Ref: KEYP2-NO/83

Kit 2 spots

Options

Kit 3 spots

NO Noir brillant BL Blanc brillant

Boitier 24V.
6 connexions 8 Pts.

Ref: BOX6/4

6 Pts.
Ref: CBL/3Câble prolongation

 2m. (24V)

Transformateur 24V, 2m. de câble
et boitier de connexion inclus

2002000

47,52002000

V OUT 
(SLAVE)

V IN 
(DRIVER)

Ø8

10,5

216

ON / OFF
DIMMER

Fixation par vis 
Un trou à percer

pour câblage

INSTALLATION
FACILE
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GARANTIE
2 ANSSUN R et C

Spot LED - 24V - 3W
Lumière du jour 4000 K

Pose en applique ou encastrée

Spot LED Carré - SUN-C

Si pose encastrée - Diamètre découpe : 56 mm.

Spot LED Rond - SUN-R

73,5Ø 70

11,5

Structure en ABS finition alu brossé, diffuseur en polycarbonate
SUN R - Dim. Ø 70 mm. Ep. 11,5 mm.
SUN C - Dim. L.73,5 x l.73,5 x Ep.11,5 mm.
Eclairage lumière du jour 4000 K
A brancher sur interrupteur
2m. de câblage - Distributeur multi-connexions inclus

SUN 

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm)
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore
Connector / Verbindungsstecker

SUN COLLECTION
SUN-SUN 24V-3W_00

LED 24V - 3W

Faretto da incasso - Realizzato in metallo con schermo in policarbonato.

Recessed spotlight - Metal structure and screen in polycarbonate.

Einbaustrahler - Metall-Gehäuse und Polykarbonat- Abdeckung.

101-111 lm/W CRI>80

min. 0.5mm

Foro di incasso / Recessed hole / Einbaumaße

Ø8

      Installazione su legno
Fitting - Wooden Surfaces

Montage - Holz

      Installazione su lamiera
Fitting - Metal Surfaces

Montage - Metall

A B

Ø 57
/60

0.5

10
Ø 56

A B
67

10

0,5
1

1

2000

SUN
LED 24V - 3W

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

3000K
4000K

LUX

900
970

200
235

100
110

60
65

Finitura
Finish - Ausführung

3000 K 4000 K Imballo - Packaging - Verpackung

Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC Pcs Kg mm

Acciaio / Steel / Edelstahl 1730090A A++ 1730190A A++ 1 0,075 25 x 75 x 100

Alluminio / Aluminium /
Aluminium

1730090S A++ 1730190A A++ 1 0,075 25 x 75 x 100

Cromo / Chrome / Chrom 1730090C A++ 1730190A A++ 1 0,075 25 x 75 x 100

Bronzo / Bronze / Bronze 1730090L A++ 1730190A A++ 1 0,075 25 x 75 x 100

Oro / Gold / Gold 1730090O A++ 1730190A A++ 1 0,075 25 x 75 x 100

Bianco / White / Weiß 1730090B A++ 1730190A A++ 1 0,075 25 x 75 x 100

Nero / Black / Schwarz 1730090N A++ 1730190A A++ 1 0,075 25 x 75 x 100

Finition Alu brossé

108 Pts.

120 Pts.

132 Pts.

144 Pts.

Ref: SUNR2/54

Ref: SUNC2/60

Ref: SUNR3/66

Ref: SUNC3/72

Kit 2 spots SUN R

Kit 2 spots SUN C

Kit 3 spots SUN R

Kit 3 spots SUN C

Options

Boitier 24V.
6 connexions 8 Pts.

Ref: BOX6/4

6 Pts.
Ref: CBL/3Câble prolongation

 2m. (24V)

Transformateur 24V, 2m. de câble,
boitier de connexion et réhausse inclus

Fixation par vis 
Un trou à percer

pour câblage

INSTALLATION
FACILE

73,5Ø 70

11,5

73,5Ø 70

11,5

IP20  PATENTED
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KEY - 45

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm)
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore
Connector / Verbindungsstecker

KEY COLLECTION
KEY-KEY 45 24V-4W_01

LED 24V - 4W

Faretto per libera installazione - Profilo in allumino finitura acciaio spazzolato con
terminale di chiusura e staffa di ancoraggio in policarbonato. Schermo in
policarbonato opalino. Con o senza interruttore
Spotlight for surface mounting - Brushed steel finish aluminium profile with closing
terminal and polycarbonate mounting bracket. Opaline polycarbonate screen. With or
without switch
Anbaustrahler - Alu-Profil mit gebürstetem Stahlfinish, Endverschlussstücken und
Montagehalterung aus Polycarbonat. Abdeckung aus Polykarbonat (opalen). Mit oder
ohne Schalter

99 lm/W CRI>80

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

MASTER

SLAVE

SLAVE

66

66

35

Dimmerabile/Dimmable/Dimmbarer 

MASTER

SLAVE

SLAVE

MINIBOX

MINIBOX 4 uscite / 4 Way / 4-fach 1T3010
MINIBOX 6 uscite / 6 Way / 6-fach 1T3011

SLAVE

2000

2000

2000

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

185

Cavo per connessione
 singola/ Single connection

cable/ Einzelverbindungskabel

6LC10008

KEY-45
LED 24V - 4W 

90°

Ø 731

Ø 1483

Ø 2238

Ø 2992

LUX

1200

250

130

90

3000K
4000K

1400

300

150

100

Tipo prodotto
Product type -

Produkttyp

3000 K 4000 K

Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC

MASTER / MASTER /
MASTER

1722025A A+ 1722125A A+

SLAVE / SLAVE / SLAVE 1722000A A+ 1722100A A+

KEY - 45

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm)
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore
Connector / Verbindungsstecker

KEY COLLECTION
KEY-KEY 45 24V-4W_01

LED 24V - 4W

Faretto per libera installazione - Profilo in allumino finitura acciaio spazzolato con
terminale di chiusura e staffa di ancoraggio in policarbonato. Schermo in
policarbonato opalino. Con o senza interruttore
Spotlight for surface mounting - Brushed steel finish aluminium profile with closing
terminal and polycarbonate mounting bracket. Opaline polycarbonate screen. With or
without switch
Anbaustrahler - Alu-Profil mit gebürstetem Stahlfinish, Endverschlussstücken und
Montagehalterung aus Polycarbonat. Abdeckung aus Polykarbonat (opalen). Mit oder
ohne Schalter

99 lm/W CRI>80

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

MASTER

SLAVE

SLAVE

66

66

35

Dimmerabile/Dimmable/Dimmbarer 

MASTER

SLAVE

SLAVE

MINIBOX

MINIBOX 4 uscite / 4 Way / 4-fach 1T3010
MINIBOX 6 uscite / 6 Way / 6-fach 1T3011

SLAVE

2000

2000

2000

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

185

Cavo per connessione
 singola/ Single connection

cable/ Einzelverbindungskabel

6LC10008

KEY-45
LED 24V - 4W 

90°

Ø 731

Ø 1483

Ø 2238

Ø 2992

LUX

1200

250

130

90

3000K
4000K

1400

300

150

100

Tipo prodotto
Product type -

Produkttyp

3000 K 4000 K

Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC

MASTER / MASTER /
MASTER

1722025A A+ 1722125A A+

SLAVE / SLAVE / SLAVE 1722000A A+ 1722100A A+

GARANTIE
2 ANSKEY-45

Spot LED- 24V - 4W
Lumière du jour 4000 K

KEY45-2
Kit 2 spots

KEY45-3
Kit 3 spots

Structure en aluminium brossé, diffuseur en polycarbonate
Dim. L66 x l.35 x Ep.66 mm.
Eclairage lumière du jour 4000 K
Interrupteur tactile sur spot mère avec possibilité
de faire varier l’intensité lumineuse
Transformateur 24V. inclus
2m. de cablage + distributeur multi-connexions inclus

KEY - 45

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm)
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore
Connector / Verbindungsstecker

KEY COLLECTION
KEY-KEY 45 24V-4W_01

LED 24V - 4W

Faretto per libera installazione - Profilo in allumino finitura acciaio spazzolato con
terminale di chiusura e staffa di ancoraggio in policarbonato. Schermo in
policarbonato opalino. Con o senza interruttore
Spotlight for surface mounting - Brushed steel finish aluminium profile with closing
terminal and polycarbonate mounting bracket. Opaline polycarbonate screen. With or
without switch
Anbaustrahler - Alu-Profil mit gebürstetem Stahlfinish, Endverschlussstücken und
Montagehalterung aus Polycarbonat. Abdeckung aus Polykarbonat (opalen). Mit oder
ohne Schalter

99 lm/W CRI>80

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

MASTER

SLAVE

SLAVE

66

66

35

Dimmerabile/Dimmable/Dimmbarer 

MASTER

SLAVE

SLAVE

MINIBOX

MINIBOX 4 uscite / 4 Way / 4-fach 1T3010
MINIBOX 6 uscite / 6 Way / 6-fach 1T3011

SLAVE

2000

2000

2000

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

185

Cavo per connessione
 singola/ Single connection

cable/ Einzelverbindungskabel

6LC10008

KEY-45
LED 24V - 4W 

90°

Ø 731

Ø 1483

Ø 2238

Ø 2992

LUX

1200

250

130

90

3000K
4000K

1400

300

150

100

Tipo prodotto
Product type -

Produkttyp

3000 K 4000 K

Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC

MASTER / MASTER /
MASTER

1722025A A+ 1722125A A+

SLAVE / SLAVE / SLAVE 1722000A A+ 1722100A A+

120 Pts.

150 Pts.

Ref: KEY45-2/60

Ref:  KEY45-3/75

Kit 2 spots

Kit 3 spots 

Options

Boitier 24V.
6 connexions 8 Pts.

Ref: BOX6/4

6 Pts.
Ref: CBL/3Câble prolongation

 2m. (24V)

Transformateur 24V, 2m. de câble
et boitier de connexion inclus

Fixation par vis 
Un trou à percer

pour câblage

INSTALLATION
FACILE

KEY - 45

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm)
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore
Connector / Verbindungsstecker

KEY COLLECTION
KEY-KEY 45 24V-4W_01

LED 24V - 4W

Faretto per libera installazione - Profilo in allumino finitura acciaio spazzolato con
terminale di chiusura e staffa di ancoraggio in policarbonato. Schermo in
policarbonato opalino. Con o senza interruttore
Spotlight for surface mounting - Brushed steel finish aluminium profile with closing
terminal and polycarbonate mounting bracket. Opaline polycarbonate screen. With or
without switch
Anbaustrahler - Alu-Profil mit gebürstetem Stahlfinish, Endverschlussstücken und
Montagehalterung aus Polycarbonat. Abdeckung aus Polykarbonat (opalen). Mit oder
ohne Schalter

99 lm/W CRI>80

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

MASTER

SLAVE

SLAVE

66

66

35

Dimmerabile/Dimmable/Dimmbarer 

MASTER

SLAVE

SLAVE

MINIBOX

MINIBOX 4 uscite / 4 Way / 4-fach 1T3010
MINIBOX 6 uscite / 6 Way / 6-fach 1T3011

SLAVE

2000

2000

2000

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

185

Cavo per connessione
 singola/ Single connection

cable/ Einzelverbindungskabel

6LC10008

KEY-45
LED 24V - 4W 

90°

Ø 731

Ø 1483

Ø 2238

Ø 2992

LUX

1200

250

130

90

3000K
4000K

1400

300

150

100

Tipo prodotto
Product type -

Produkttyp

3000 K 4000 K

Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC

MASTER / MASTER /
MASTER

1722025A A+ 1722125A A+

SLAVE / SLAVE / SLAVE 1722000A A+ 1722100A A+

Finition Alu brossé
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GARANTIE
2 ANSKEY-T

Spot LED- 24V - 5W
Lumière du jour 4000 K

02
1

11

94

Dimmerabile/Dimmable/Dimmbarer 

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C MASTER

SLAVE

SLAVEMINIBOX

MINIBOX 4 uscite / 4 Way / 4-fach 1T3010
MINIBOX 6 uscite / 6 Way / 6-fach 1T3011

SLAVE

2000

2000

2000

KEYT2
Kit 2 spots

KEYT3
Kit 3 spots

Boitier en aluminium brossé, diffuseur en polycarbonate
Dim. L.120 x l.94 x Ep.11 mm.
Eclairage lumière du jour 4000 K
Interrupteur tactile sur spot mère avec possibilité
de faire varier l’intensité lumineuse
Transformateur 24V. inclus

KEY - T

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm)
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore
Connector / Verbindungsstecker

KEY COLLECTION
KEY-KEY T 24V-5W_01

LED 24V - 5W

Faretto per libera installazione - Profilo in alluminio finitura acciaio spazzolato con
staffa di ancoraggio in policarbonato. Schermo in policarbonato opalino. Con o senza
interruttore
Spotlight for surface mounting - Brushed steel finish aluminium profile with
polycarbonate mounting bracket. Opaline polycarbonate screen. With or without
switch
Anbaustrahler - Alu-Profil mit gebürstetem Stahlfinish, Montagehalterung aus
Polycarbonat. Abdeckung aus Polykarbonat (opalen). Mit oder ohne Schalter

97 lm/W CRI>80

02
1

11

94

Dimmerabile/Dimmable/Dimmbarer 

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C

MASTER

SLAVE

SLAVEMINIBOX

MINIBOX 4 uscite / 4 Way / 4-fach 1T3010
MINIBOX 6 uscite / 6 Way / 6-fach 1T3011

SLAVE

2000

2000

2000

185

Cavo per connessione
 singola/ Single connection

cable/ Einzelverbindungskabel

6LC10008

KEY-T
LED 24V - 5W 

90°

Ø 731

Ø 1483

Ø 2238

Ø 2992

3000K
LUX

2200

590

290

150

4000K

2400

620

310

160

Tipo prodotto
Product type -

Produkttyp

3000 K 4000 K

Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC

MASTER / MASTER /
MASTER

1722325A A+ 1722425A A+

SLAVE / SLAVE / SLAVE 1722300A A+ 1722400A A+

144 Pts.

212 Pts.

Ref: KEYT2/77

Ref:  KEYT3/106

Kit 2 spots

Kit 3 spots 

Options

Boitier 24V.
6 connexions 8 Pts.

Ref: BOX6/4

6 Pts.
Ref: CBL/3Câble prolongation

 2m. (24V)

Transformateur 24V, 2m. de câble
et boitier de connexion inclus

Fixation par vis 
Un trou à percer

pour câblage

INSTALLATION
FACILE

02
1

11

94

Dimmerabile/Dimmable/Dimmbarer 

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C MASTER

SLAVE

SLAVEMINIBOX

MINIBOX 4 uscite / 4 Way / 4-fach 1T3010
MINIBOX 6 uscite / 6 Way / 6-fach 1T3011

SLAVE

2000

2000

2000

02
1

11

94

Dimmerabile/Dimmable/Dimmbarer 

D
R

IV
E

R
 2

4V
 D

C MASTER

SLAVE

SLAVEMINIBOX

MINIBOX 4 uscite / 4 Way / 4-fach 1T3010
MINIBOX 6 uscite / 6 Way / 6-fach 1T3011

SLAVE

2000

2000

2000

Finition Alu brossé
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67

120

Ø8

34

116

2000

185

38

41

10

40

2000

2000

128 128

senza interruttore 
without switch / ohne Schalter

con interruttore 
with switch / mit Schalter

67

120

Ø8

34

116

2000

185

38

41

10

40

2000

2000

128 128

senza interruttore 
without switch / ohne Schalter

con interruttore 
with switch / mit Schalter

GARANTIE
2 ANSLED-TRI-ZIK

Spot LED - 350 mA - 3,5W
Lumière du jour 4000 K

LED-TRI2-ZIK
Kit 2 spots

LED-TRI3-ZIK
Kit 3 spots

Spot finition acier brossé, diffuseur en polycarbonate
Dim. L.128 x l.120 x Ep.40 mm.
Eclairage lumière du jour 4000 K
Interrupteur sur spot mère
Transformateur 350mA. inclus
2m. de cablage + distributeur multi-connexions inclus

67

120

Ø8

34

116

2000

185

38

41

10

40

2000

2000

128 128

senza interruttore 
without switch / ohne Schalter

con interruttore 
with switch / mit Schalter

Triangolo ZIK 7 Z KIT 3

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

1

Pcs Kg mm
Accensione

Switching system - Schaltsystem EEC EEC

Imballo - Packaging - Verpackung

Codice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 K 4000 K

interruttore master
masterswitch / Masterschalter A++ A++103ZK603A 103ZK663A

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore incluso / Driver included / LED-Konverter inbegriffen

Alimentatore 350mA incluso
350mA Driver included

350mA-LED-Konverter inbegriffen

KIT Faretti per libera installazione - 1 faretto con interruttore, 2 faretti senza
interruttore, 1 driver con cavo, spina e distributore a 4-uscite.

KIT Spotlight for surface mounting - 1 spotlight with switch, 2 spotlights without
switch, 1 driver with cable, plug and 4-way distribution box.

SET Anbaustrahler - 1 Strahler mit Schalter, 2 Strahler ohne Schalter, 1 Konverter
mit Kabel, Stecker und 4-fach Verteiler.

0,900 170 x 240 x 170

ZIK COLLECTION
ZIK-TRIANGOLO ZIK 7 Z 350mA-3,5W KIT 3_00

LED 350mA - 3,5W

CRI>80

ZIK 7 Z (OPALE)
LED 350mA - 3,5W

90°

Ø 730

Ø 1450

Ø 2200

Ø 2950

LUX

1960

530

240

130

TRIANGOLO ZIK 7 Z 
LED 350mA - 3,5W

90°

Ø 730

Ø 1450

Ø 2200

Ø 2950

LUX

1960

530

240

130

125-134 lm/W

Fixation par vis 
Un trou à percer

pour câblage

INSTALLATION
FACILE

104 Pts.Ref: LED-TRI3-ZIK/52

90 Pts.Ref: LED-TRI2-ZIK/45
Kit 2 spots

Options

Kit 3 spots

Boitier 350 mA.
6 connexions 8 Pts.

Ref: BOX6/4

6 Pts.
Ref: CBL/3Câble prolongation

 2m. (350 mA)

Transformateur 350 mA, 2m. de câble
et boitier de connexion inclus

Sans interrupteur Avec interrupteur

67

120

Ø8

34

116

2000

185

38

41

10

40

2000

2000

128 128

senza interruttore 
without switch / ohne Schalter

con interruttore 
with switch / mit Schalter

67

120

Ø8

34

116

2000

185

38

41

10

40

2000

2000

128 128

senza interruttore 
without switch / ohne Schalter

con interruttore 
with switch / mit Schalter

Finition Acier brossé
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Ø8

34

116

2000

185

38

41

10

200

21,5

67

senza interruttore 
without switch / ohne Schalter

con interruttore 
with switch / mit Schalter

200072

2000

GARANTIE
2 ANSLED-REC-ZIK

Spot LED - 350 mA - 3,5W
Lumière du jour 4000 K

Ø8

34

116

2000

185

38

41

10

200

21,5

67

senza interruttore 
without switch / ohne Schalter

con interruttore 
with switch / mit Schalter

200072

2000

LED-REC2-ZIK
Kit 2 spots

LED-REC3-ZIK
Kit 3 spots

Boitier gris finition acier brossé, diffuseur en polycarbonate
Dim. L.200 x l.72 x Ep.21,5 mm.
Eclairage lumière du jour 4000 K
Interrupteur sur spot mère
Transformateur 350 mA. inclus
2m. de cablage + distributeur multi-connexions inclus

Ø8

34

116

2000

185

38

41

10

200

21,5

67

senza interruttore 
without switch / ohne Schalter

con interruttore 
with switch / mit Schalter

200072

2000

Quadra Long ZIK 7 Z KIT 3

ZIK COLLECTION
ZIK-QUADRA LONG ZIK 7 Z 350mA-3,5W KIT 3_00

1 1,070 110 x 230 x 320

Pcs Kg mm
Accensione

Switching system - Schaltsystem EEC EEC

Imballo - Packaging - Verpackung

Codice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 K 4000 K

interruttore master
masterswitch / Masterschalter A++ A++103ZK673A 103ZK683A

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore incluso / Driver included / LED-Konverter inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

KIT Faretti per libera installazione - 1 faretto con interruttore, 2 faretti senza
interruttore, 1 driver con cavo, spina e distributore a 4-uscite.

KIT Spotlight for surface mounting - 1 spotlight with switch, 2 spotlights without
switch, 1 driver with cable, plug and 4-way distribution box.

SET Anbaustrahler - 1 Strahler mit Schalter, 2 Strahler ohne Schalter, 1 Konverter
mit Kabel, Stecker und 4-fach Verteiler.

Alimentatore 350mA incluso
350mA Driver included

350mA-LED-Konverter inbegriffen

LED 350mA - 3,5W

CRI>80

QUADRA LONG ZIK 7 Z
LED 350mA - 3,5W

90°

Ø 730

Ø 1450

Ø 2200

Ø 2950

LUX

1960

530

240

130

125-134 lm/W

Finition Acier Brossé

120 Pts.Ref: LED-REC3-ZIK/60

96 Pts.Ref: LED-REC2-ZIK/48
Kit 2 spots

Options

Kit 3 spots

Boitier 350 mA.
6 connexions 8 Pts.

Ref: BOX6/4

6 Pts.
Ref: CBL/3Câble prolongation

 2m. (350 mA)

Transformateur 350 mA, 2m. de câble
et boitier de connexion inclus

Ø8

34

116

2000

185

38

41

10

200

21,5

67

senza interruttore 
without switch / ohne Schalter

con interruttore 
with switch / mit Schalter

200072

2000

Ø8

34

116

2000

185

38

41

10

200

21,5

67

senza interruttore 
without switch / ohne Schalter

con interruttore 
with switch / mit Schalter

200072

2000

Fixation par vis 
Un trou à percer

pour câblage

INSTALLATION
FACILE
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16→19

4,3

23

10

44

2

23

12

2000

L

55%

ALLUMAGE
PAR DETECTEUR

D’OUVERTURE

16→19

4,3

23

10

44

2

23

12

2000

L

55%

16→19

4,3

23

10

44

2

23

12

2000

L

55%

GARANTIE
2 ANSGEO XT - B

Réglette LED intérieur tiroir ou porte - 24V - 12W /m.
Lumière du jour 4000 K

Structure en aluminium gris et polycarbonate
Dim. l.23 x Ep.12 mm.
Eclairage lumière du jour 4000 K
Allumage par détection d’ouverture porte ou tiroir
2m. de cablage inclus

Base L (mm.) Watt Ref. Pts

450 412 3,6 W XTB45/37 74

600 562 5,4 W XTB60/42 84

900 862 9 W XTB90/52 104

1200 1162 12,6 W XTB120/62 124

Watt Ref. Pts

15 W SLIM15/19 38

30 W SLIM30/30 60

60 W SLIM60/47 94

GEO xT-B 

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm)
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore
Connector / Verbindungsstecker

GEO COLLECTION
GEO-GEO xT-B 24V-12Wm INT_01

LED 24V - 12W/m

Lampada di servizio con interruttore - Supporto in alluminio ossidato completo di
schermo in policarbonato opalino e fissaggi laterali regolabili.

Service lamp with switch - Aluminium structure complete with opaline polycarbonate
screen and side fixing brackets.

Dienstleuchte mit Schalter - Alu-Struktur aus Polykarbonat (opalen) und seitlichen
Befestigungslaschen.

60-65 lm/W CRI>80

16→19

4,3

23

10

44

2

23

12

2000

L

55%

GEO xT-B 562mm 
LED 24V-12W/m

LUX

110°

Ø 1000

Ø 2100

Ø 3150

Ø 4250

700

250

130

75

L W 3000 K 4000 K Imballo - Packaging - Verpackung

Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC Codice - Part no. - Artikel-
Nr.

EEC Pcs Kg mm

412 3,60W 175XTB0450W1B12 A+ 175XTB0450N1B12 A+ 1 0,175 30 x 35 x 600

462 4,20W 175XTB0500W1B12 A 175XTB0500N1B12 A+ 1 0,185 30 x 35 x 600

562 5,40W 175XTB0600W1B12 A 175XTB0600N1B12 A 1 0,210 30 x 35 x 600

762 7,80W 175XTB0800W1B12 A 175XTB0800N1B12 A 1 0,250 30 x 35 x 900

862 9,00W 175XTB0900W1B12 A 175XTB0900N1B12 A 1 0,295 30 x 35 x 1000

1162 12,60W 175XTB1200W1B12 A 175XTB1200N1B12 A 1 0,385 30 x 35 x 1200

Option

Fixation par vis 
Un trou à percer

pour câblage

INSTALLATION
FACILE

Boitier 24V. 6 connexions

8 Pts.
Ref: BOX6/4

6 Pts.
Ref: CBL/3

Câble prolongation 2m. (24V)

Réglettes LED

Transformateur 24V slim 

Ep. 14 mm.

16→19

4,3

23

10

44

2

23

12

2000

L

55%

16→19

4,3

23

10

44

2

23

12

2000

L

55%
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GARANTIE
2 ANSGEO CORNER XT

Réglette LED sous meuble haut - LED 24V - 11,4 W/m.
Lumière du jour 4000 K

9
15

15

L

18

18

1,5

2000

Ø8

9
15

15

L

18

18

1,5

2000

Ø8 9
15

15

L

18

18

1,5

2000

Ø8

Structure en aluminium gris et polycarbonate
Dim. l.15 x Ep.18 mm.
Eclairage lumière du jour 4000 K
Allumage et extinction par interrupteur tactile
2m. de cablage inclus

GEO COLLECTION
GEO-GEOcorner xT 24V-11,4Wm INT_01

9
15

15

LL

18

18

1,5

2000

Ø8

GEOcorner xT 600mm 
LED 24V-11,4W/m

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

LUX

1120

430

215

130

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

A

A

A

A

A

A

3,99W

5,70W

9,12W

12,54W

15,96W

19,38W

450

600

900

1200

1500

1800

A

A

A

A

A

A

175XTC0450N1B11

175XTC0600N1B11

175XTC0900N1B11

175XTC1200N1B11

175XTC1500N1B11

175XTC1800N1B11

175XTC0450W1B11

175XTC0600W1B11

175XTC0900W1B11

175XTC1200W1B11

175XTC1500W1B11

175XTC1800W1B11

EEC
WattL

EECCodice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 K 4000 K 

LED 24V - 11,4W/m
GEOcorner xT

CRI>80108-118 lm/W

Lampada con interruttore a sfioro - Profilo in alluminio ossidato per libera 
installazione, completo di terminali di chiusura, schermo in policarbonato opalino e 
clips di  fissaggio. Indice di protezione IP44 su richiesta.

Lamp with touch switch - Aluminium profile for surface mounting complete with 
end caps, opaline polycarbonate screen and fixing clips. IP44 protection degree 
upon request.

Leuchte mit Berührungsschalter - Alu-Anbauprofil, Abdeckung aus Polykarbonat 
(opalen), mit Endkappen und Befestigungsclips. IP44 Schutzzeichen auf Anfrage.

L (mm.) Watt Ref. Pts

450 4,18 W CORXT45/35 70

600 5,70 W CORXT60/40 80

900 9,12 W CORXT90/48 96

1200 12,54 W CORXT120/58 116

Watt Ref. Pts

15 W SLIM15/19 38

30 W SLIM30/30 60

60 W SLIM60/47 94

Option

Fixation par vis 
Un trou à percer

pour câblage

INSTALLATION
FACILE

Boitier 24V. 6 connexions

8 Pts.
Ref: BOX6/4

6 Pts.
Ref: CBL/3

Câble prolongation 2m. (24V)

Réglettes LED

Transformateur 24V slim 

Ep. 14 mm.

INTERRUPTEUR
TACTILE



103102 Photographies non contractuelles. Photographies non contractuelles.

2000

L

40

4012

Ø8

2000

L

40

4012

Ø8

2000

L

40

4012

Ø8

GARANTIE
2 ANSGEO MIX XT

Réglette LED sous meuble haut avec profilé pour fixation accessoires 
LED 24V - 19W /m.

Lumière du jour 4000 K

Profilé LED spécifique fixation accessoires
avec interrupteur tactile

Accessoires pour GEOMIX XT

2000

L

40

4012

Ø8

LED 24V - 19W/m

GEO-GEOmix xT 24V-19Wm INT_01

GEO COLLECTION

GEOmix xT

A+

A+

A

A

A

A

A

7,13W

8,08W

9,98W

13,78W

15,68W

17,58W

21,38W

450

500

600

800

900

1000

1200

A+

A+

A+

A

A

A

A

175T0450N1 

175T0500N1 

175T0600N1 

175T0800N1 

175T0900N1 

175T1000N1 

175T1200N1

1

1

1

1

1

1

1

175T0450W1 

175T0500W1 

175T0600W1 

175T0800W1 

175T0900W1 

175T1000W1 

175T1200W1

Pcs Kg mmEEC
WattL

EEC

Imballo - Packaging - Verpackung

Codice -  Part no. - Artikel-Nr. Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

3000 K 4000 K 

CRI>8075-80 lm/W

GEOmix xT 600mm 
LED 24V-19W/m

100°

Ø 850

Ø 1750

Ø 2650

Ø 3550

3000K
4000K

LUX

1700
1850

600
700

300
350

200
200

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore non incluso / Driver not included / LED-Konverter nicht inbegriffen

Connettore 
Connector / Verbindungsstecker

Lampada con interruttore - Profilo in alluminio ossidato per installazione di
superfice, completo di terminali di chiusura e schermo in policarbonato opalino. 
Predisposto per l’alloggiamento di accessori da cucina.

Lamp with switch - Aluminium profile for surface mounting complete with opaline
 polycarbonate screen, end caps and accessories rail.

Leuchte mit Schalter - Alu-Anbauprofil mit Abdeckung aus Polykarbonat (opalen), 
Endkappen und Küchenzubehörträger.

0,295

0,315

0,355

0,422

0,460

0,550

0,675

28 x 90 x 660

28 x 90 x 660

28 x 90 x 660

28 x 90 x 990

28 x 90 x 990

28 x 90 x 1290

28 x 90 x 1290

Structure en aluminium gris et polycarbonate
Dim. l.40 x Ep.12 mm.
Eclairage lumière du jour 4000 K
Allumage et extinction par interrupteur tactile
2m. de cablage inclus

L (mm.) Watt Ref. Pts

450 7,13 W MIXXTB45/46 92

600 9,98 W MIXXTB60/52 104

900 15,68 W MIXXTB90/68 136

1200 21,36 W MIXXTB120/82 164

Watt Ref. Pts

15 W SLIM15/19 38

30 W SLIM30/30 60

60 W SLIM60/47 94

Option

Boitier 24V. 6 connexions

8 Pts.
Ref: BOX6/4

6 Pts.
Ref: CBL/3

Câble prolongation 2m. (24V)

Réglettes LED

Transformateur 24V slim 

Ep. 14 mm.

Fixation par vis 
Un trou à percer

pour câblage

INSTALLATION
FACILE

Prof.150 x Larg.350 x Haut.210 mm.

Etagère
Ref : ETAG001/72

144 Pts.

Prof.95 x Larg.350 x Haut.210 mm.

Etagère à épices
Ref : ETEP003/82

164 Pts.

Prof.50 x Larg.180 x Haut.45 mm.

Crochets support à ustensiles
Ref : CROSUP/41

82 Pts.

Prof.150 x Larg.350 x Haut.210 mm.

Porte rouleau 
Ref : PR002/89

178 Pts.
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GARANTIE
2 ANSTEO SLIM

Etagère lumineuse - 220V
Lumière du jour 4000 K

L

44
21,3

MAX 10Kg

230

1000

L

44
21,3

MAX 10Kg

1000

TEOslim

TEO COLLECTION
TEO-TEOslim 240V-11,4Wm_01

LED 220÷240V - 11,4W/m

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore integrato / Integrated driver / Integrier tem LED-Konverter

CRI>80108-118 lm/W

1

1

1

1

3,620

4,500

6,600

8,520

160 x 300 x 545

160 x 300 x 700

160 x 300 x 1000

160 x 300 x 1290

Pcs Kg mm
L W

EECEEC

Imballo - Packaging - Verpackung

Codice -  Part no. - Artikel-Nr.Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

4000 K3000 K

450

600

900

1200

9,70W

13,10W

19,95W

26,80W

A

A

A

A

A

A

A

A

188S0450NS

188S0600NS

188S0900NS

188S1200NS

188S0450CS

188S0600CS

188S0900CS

188S1200CS

Mensola luminosa con interruttore - Corpo in alluminio, vetro sabbiato; 
alimentatore e accessori di ancoraggio inclusi.

Light shelf with switch - Aluminium structure, sandblasted glass;
incl. driver and fixing accessories.

Glasregalleuchte mit Schalter - Alu-Struktur, vergütetes Glas; inkl. Konverter
und Befestigungsclips.

Etagère avec éclairage LED supérieur et inférieur
Dim. l.230 x Ep.21,3 mm.
Fixation murale
Structure en aluminium anodisé
Plaque en verre dépoli
Allumage par interrupteur
Transformateur et cablage inclus
Ensemble prêt à l’installation, pré-câblé pour connexion 220 V.
Supporte 10 kg maximum

L (mm.) Watt Ref. Pts

450 4,85 W TEOSL45/103 206

600 6,56 W TEOSL60/117 234

900 9,98 W TEOSL90/160 320

1200 13,40 W TEOSL120/195 390

Accessoires
d’installation 

inclus

L

44
21,3

MAX 10Kg

230

1000 L

44
21,3

MAX 10Kg

230

1000
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GARANTIE
2 ANSMONO TEO

Etagère lumineuse - 220V
Lumière du jour 4000 K

L

1800

SCHUKO

71

175,5

L

1800

SCHUKO

71

175,5

monoTEO

TEO COLLECTION
TEO-monoTEO 230V-6Wm_01

LED 230V - 6W/m

Dimensioni in millimetri (mm) / Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 
Alimentatore integrato / Integrated driver / Integrier tem LED-Konverter

CRI>8060-65 lm/W

Mensola luminosa a LED con interruttore - Corpo in alluminio, vetro sabbiato;
alimentatore e profilo di ancoraggio inclusi.

LED Light shelf with switch - Aluminium structure, sandblast hardened glass; incl. 
driver and fastening profile.

LED-Glasregalleuchte mit Schalter - Alu-Struktur, vergütetes Glas; inkl. Konverter 
und Befestigungsprofil.

1

1

1

3,900

4,700

6,200

115 x 200 x 920

115 x 200 x 920

115 x 200 x 1220

Pcs Kg mm
L W

EEC

Imballo - Packaging - Verpackung

Codice -  Part no. - Artikel-Nr.

4000 K

600

900

1200

3,00W

4,80W

6,60W

A+

A

A

188M0600

188M0900

188M1200

Finitura alluminio - Aluminium Finish - Aluminium Ausführung

Portata massima: 5Kg
Max load: 5Kg / Maximale Tragfähigkeit: 5Kg

Etagère avec éclairage LED supérieur et inférieur
Dim. l.175,5 x Ep.71 mm.
Fixation murale
Structure en aluminium anodisé
Plaque en verre dépoli ép. 8 mm.
Allumage par interrupteur
Transformateur et cablage inclus
Ensemble prêt à l’installation, pré-câblé pour connexion 220 V.
Supporte 5 kg maximum

L (mm.) Watt Ref. Pts

600 6,56 W MNTEO60/82 164

900 9,98 W MNTEO90/98 196

1200 13,40 W MNTEO120/118 236

L

1800

SCHUKO

71

175,5

L

1800

SCHUKO

71

175,5
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MEUBLES
ECLAIRAGE

PRISES ET
CONNECTIVITÉ

GARANTIE
2 ANS

108-109 DIVINO SIMPLE 110-111 DIVINO DOUBLE

114-115 HIDDEN

112-113 PULL 2 et 3
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Composition réalisées à partir
de 2 modules DIVINO SIMPLE

Version 1 prise électrique

Version 2 prises USB

GARANTIE
2 ANSDIVINO SIMPLE

Une prise encastrable mur et plan de travail

IP54 Protégé contre
les projections d’eau

Finition Ref. Pts

Acier brossé DIV1/65 130

Noir mat DIV1-NM/65 130

Blanc mat DIV1-BLM/65 130

Finition Ref. Pts

Acier brossé DIV1USB/73 146

Noir mat DIV1USB-NM/73 146

Blanc mat DIV1USB-BLM/73 146

1. Appuyer pour déverouiller 2. Faire coulisser 3. Brancher

Schéma de découpe

Epaisseur minimum
plan de travail : 15 mm.

 

42
.5

 

 

42
.5

 

 

42
.5

 

 
42

.5
 

 

42
.5

 

Bloc mono prise encastrable dans plan de travail et mur
Disponible en deux versions :  
1 prise électrique ou deux prises USB
Epaisseur encastrée 42,5 mm
Finition acier brossé, noir mat, blanc mat
2 m. de câble électrique inclus
Norme IP 54.

Acier brossé Noir mat -NM Blanc mat - BLM

Finitions
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GARANTIE
2 ANSDIVINO DOUBLE

Double prise encastrable mur et plan de travail

  
 
 

A.S.A. Plastici S.r.l | Via Buonarroti, 60 | 20090 Trezzano S/N (MI) Italy | P.IVA IT02526270158 
Tel/Phone  +39024455894 | Fax  +39024450107 | Website: www.asaplastici.it | E-mail:info@asaplastici.it 
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SCHEDA TECNICA/ DATA SHEET  

VersaHIT 
   Modulo cablato a scomparsa con sportelli scorrevoli autonomamente 
    Powerdock with independent sliding covers 

 

Soluzioni elettrificate | Electrical solutions 

ED.2_ 29.01.2016 

 

 

 
 
 
 
 
Fissaggio su piani scrivania e piani cucine, dall’alto col semplice uso di un cacciavite, mantenendo 
tutte le prese nascoste. 
 L’accesso alle prese avviene tramite un pulsante di sblocco.  Lo sportello di protezione ha un 
movimento parziale, dopo di che viene portato in posizione “tutto aperto” facendolo scorrere 
manualmente a fine corsa. 
Chiusura sportello manuale a scorrimento fino alla posizione di scatto di chiusura. 
Uscita cavo di alimentazione dal basso o sul fianco in base alle esigenze di installazione. 
 
Flush mounting on desk surface and kitchen tops, from above with the simple use of a screwdriver, 
keeping all the sockets concealed. 
 The access to the sockets is done by means of a release button. The protective cover has a partial 
movement, after which it is brought in position "fully open" by sliding it manually at the stroke end. 
The closing of the covers is done manually by scrolling it to the locking position. 
Bottom or on the side output of the power cord according to the installation requirements. 
 
 

 

 
 

 

 

1. Appuyer pour déverrouiller 2. Faire coulisser 3. Brancher

Schéma de découpe

Epaisseur minimum
plan de travail : 15 mm.

Finition Ref. Pts

Acier brossé DIV2/88 176

Noir mat DIV2-NM/88 176

Blanc mat DIV2- BLM/88 176

IP54 Protégé contre
les projections d’eau

Acier brossé Noir mat - NM Blanc mat - BLM

Bloc double prise électrique
Encastrable dans plan de travail et mur
Epaisseur encastrée 42,5 mm
Finition acier brossé, noir mat, blanc mat
2 m. de câble électrique inclus
Norme IP 54.

Finitions
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GARANTIE
2 ANSPULL

Bloc prises encastrable extractible 
2 prises ou 3 prises

Bloc prises extractible encastrable dans plan de travail
Disponible en versions 2 et 3 prises électriques

Profilé latéral et capot/poignée dans la finition choisie.
Facilité d’extraction du bloc prises. 

Câble électrique 2 m. inclus.

3 finitions capot/poignée et profilé latéral

2 prises électriques

3 prises électriques

111 mm.

111 mm.

Finition Ref. Pts

Gris alu PULL2/56 112

Noir PULL2-NO/60 120

Blanc PULL2-BL/60 120

Finition Ref. Pts

Gris alu PULL3/66 132

Noir PULL3-NO/70 140

Blanc PULL3-BL/70 140







 





















































 









     































































 












 







Epaisseur
plan de travail
Min : 2mm.
Max : 70 mm.























 























































 









     


















































 






 







Epaisseur
plan de travail
Min : 2mm.
Max : 70 mm.

Schéma technique 3 prises

Schéma technique 2 prisesDimensions capot/poignée

Diamètre de perçage

Gris alu Noir - NO Blanc - BL

EXTRACTION
FACILE



117116 Photographies non contractuelles. Photographies non contractuelles.

GARANTIE
2 ANSHIDDEN

Bloc prises encastrable escamotable mur et plan de travail

Schéma de découpe

Panneau rotatif escamotable motorisé
3 prises électriques et deux prises USB

Finition acier brossé et verre ( blanc ou noir brillant)
2 m. de câble électrique inclus

Finition Ref. Pts

Acier brossé HID/320 640

Verre blanc HID-VB/335 670

Verre noir HID-VN/335 670

Bloc 3 prises électriques et 2 prises USB

Système d’ouverture et de fermeture motorisé tactile

Accessibilité totale aux prises.
Système laser anti fermeture dès branchement

Panneau escamotable par rotation 180°

Finitions

Acier inoxydable 
brossé

Verre blanc
brillant - VB

Verre noir
brillant - VN

OUVERTURE
TACTILE

MOTORISÉE







 

















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















 









    






































 



 

























 

  
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TRI ET GESTION 
DES DECHETS

GARANTIE
2 ANS

118-119 PREMIERE

122-123 XL

126-127 SLIDE 280 INOX

120-121 EVO

124-125 SLIDE 222

128 CLASSICO 270
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Socle redécoupable

Socle redécoupable

GARANTIE
2 ANSPREMIERE

Collecteurs pour grands tiroirs 
Couvercles en finition acier inox

Socle de 840 mm. redécoupable
et 3 bacs de 16 l. en polypropylène
(finition gris Orion).
Couvercles finition acier inox avec
charnières et poignée.
Hauteur : 295 mm.

Socle de 540 mm. redécoupable
et 2 bacs de 16 l. en polypropylène
(finition gris Orion).
Couvercles finition acier inox avec
charnières et poignée.
Hauteur : 295 mm.

BASE 60

CAPACITÉ 48 L

CAPACITÉ 32 L

 Ref : PREM90/94

 Ref : PREM60/73

188 Pts.

146 Pts.

m
in

 4
14

 /
 m

ax
 4

90

min 454 / max 540

295

m
in

 4
14

 /
 m

ax
 4

90

min 454 / max 540

295

BASE 90

Gris Orion

Gris Orion

Système de tri

Système de tri
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GARANTIE
2 ANSEVOEVOGARANTIE

2 ANS

485

500min.562  max.568

529

500min.262  max.268

485

500min.362  max.368

485

500min.412  max.418

BASE 60

BASE 45

BASE 40

BASE 30

 Ref : EVO45/158

 Ref : EVO40/158

 Ref : EVO40/158

316 Pts.

316 Pts.

Collecteurs grande capacité avec bacs suspendus et cadre en métal.
Adaptés pour caissons épaisseur 16 à 19 mm. Bacs avec double poignée.

Finition gris Orion.

Inclus :
glissière à extraction

totale et couvercle fixe
en métal.

Inclus :
glissière à extraction

totale et couvercle fixe
en métal.

Inclus :
glissière à extraction

totale et couvercle fixe
en métal.

Inclus :
glissière à extraction

totale et couvercle fixe
en métal.

Gris Orion

Gris Orion

Gris OrionGris Orion

Prof. 458 mm.
Haut. 485 mm.

Prof. 458 mm.
Haut. 485 mm.

Prof. 458 mm.
Haut. 485 mm.

Prof. 458 mm.
Haut. 529 mm.

529

500min.262  max.268

Système de tri

Système de tri

Système de tri

485

500min.362  max.368

CAPACITÉ 74 L CAPACITÉ 40 L

CAPACITÉ 58 L

CAPACITÉ 58 L

 Ref : EVO60/182

364 Pts.
 Ref : EVO30/144

288 Pts.
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Collecteurs pour grands tiroirs 
Couvercles en finition acier inox

BASE 90

BASE 60

 Ref : XL90/53

106 Pts.

 Ref : XL60/39

78 Pts.

27
7

m
in

 3
99

 / 
m

ax
 4

90

min 730 / max 840

27
7

min 429 / max 540

m
in

 3
99

 / 
m

ax
 4

90

GARANTIE
2 ANSXL

 Ref : XL90/53

Gris Orion

Gris Orion

Socle redécoupable

Socle redécoupable

Système de tri

Système de tri

Socle de 840 mm. redécoupable,
2 bacs de 26 l., 1 bac de 11 l.
et couvercles avec double poignée
en polypropylène gris Orion
Hauteur : 277 mm.

Socle de 540 mm. redécoupable,
1 bac de 26 l., 1 bac de 11 l.
et couvercles avec double poignée
en polypropylène gris Orion
Hauteur : 277 mm.

CAPACITÉ 63 L

CAPACITÉ 37 L
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GARANTIE
2 ANSSLIDE 222

Collecteurs à extraction frontale avec glissièreCollecteurs à extraction frontale avec glissière

Deux bacs de 14 l. en
polypropylène finition gris alu
sur glissières, avec poignée.
Extraction totale.
Couvercle amovible.
 

1 bac de 30 l. en polypropylène
finition gris alu sur glissières,
avec poignée.
Extraction totale.
Couvercle amovible.
 

 Ref : POU222/44

88 Pts.

 Ref : POU224/55

110 Pts.

SLIDE 222GARANTIE
2 ANS

Fixation par vis
sur fond de meuble.

INSTALLATION
EN 2 MINUTES

Fixation par vis
sur fond de meuble.

INSTALLATION
EN 2 MINUTES

BASE MINI 30

BASE MINI 30

1 bac de 40 l. en polypropylène
finition gris alu sur glissières,
avec poignée.
Extraction totale.
Couvercle amovible.
 

 Ref : POU294/63

126 Pts.

Fixation par vis
sur fond de meuble.

INSTALLATION
EN 2 MINUTES

BASE MINI 30

Système de tri

473

400

460 343

Deux bacs de 21 l. en
polypropylène finition gris alu
sur glissières, avec poignée.
Extraction totale.
Couvercle amovible.
 
 Ref : POU290/65

130 Pts.

Fixation par vis
sur fond de meuble.

INSTALLATION
EN 2 MINUTES

BASE MINI 40

Système de tri

Gris alu

Gris alu

Larg. 255 mm.
Prof. 450 mm.
Haut. 400 mm.

Larg. 255 mm.
Prof. 450 mm.
Haut. 537 mm.

Larg. 255 mm.
Prof. 450 mm.
Haut. 400 mm.

Larg. 343 mm.
Prof. 473 mm.
Haut. 400 mm.

CAPACITÉ 28 L

CAPACITÉ 30 L

CAPACITÉ 40 L

CAPACITÉ 42 L
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GARANTIE
2 ANSSLIDE 280 INOX

Collecteur extractible sur glissères

Double bac avec avec double poignée
Glissières métalliques fixées sur fond de meuble
Corps extérieur en finition inox et gris alu
Ouverture du couvercle automatique sur charnières

1 bac avec avec double poignée
Glissières métalliques fixées sur fond de meuble
Corps extérieur en finition inox et gris alu
Ouverture du couvercle automatique sur charnières

 Ref : POU284/36

72 Pts.

 Ref : POU281/34

68 Pts.

BASE MINI 30

BASE MINI 30

 Ref : POU281

Fixation par vis
sur fond de meuble.

INSTALLATION
EN 2 MINUTES

Fixation par vis
sur fond de meuble.

INSTALLATION
EN 2 MINUTES

Inox

Inox

Système de tri

Larg. 230 mm.
Prof. 380 mm.
Haut. 360 mm.

Larg. 230 mm.
Prof. 380 mm.
Haut. 360 mm.

CAPACITÉ 15 L

CAPACITÉ 16 L
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CLASSICO 270
Poubelles rondes avec fixation porte et caisson

GARANTIE
2 ANS

Soulèvement du couvercle à l’ouverture de la porte
Extraction automatique
1 bac avec poignée
Finition corps extéroeur polypropylène gris alu
Diam. base 277 mm. - Haut. 355 mm.

 Ref : POU270/14

28 Pts.

Soulèvement du couvercle à l’ouverture de la porte
Extraction automatique
1 bac avec poignée
Corps extérieur et couvercle en acier inox
Diam. base 277 mm. - Haut. 355 mm.

 Ref : POU274/30

60 Pts.

TOT 13L

13
Larg. 277 mm.
Prof. 277 mm.
Haut. 355 mm.

TOT 13L

13
Larg. 277 mm.
Prof. 277 mm.
Haut. 355 mm.

CAPACITÉ 13 L

CAPACITÉ 13 L

Fixation par vis
sur porte et

caisson.

INSTALLATION
EN 2 MINUTES

Fixation par vis
sur porte et

caisson.

INSTALLATION
EN 2 MINUTES

Inox

Gris alu

BASE MINI 40

BASE MINI 40
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FONDS DE HOTTE
ET CREDENCES

GARANTIE
2 ANS

132-133 FONDS DE HOTTE
EN VERRE

134-135 FONDS DE HOTTE ET CREDENCES
EN INOX
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Dimensions Finitions Ref. Pts

L.600 x H.700 mm. Blanc FHV60.70-BL/58 116

L.900 x H.700 mm. Blanc FHV90.70-BL/74 148

L.600 x H.700 mm. Noir FHV60.70-NO/58 116

L.900 x H.700 mm. Noir FHV90.70-NO/74 148

L.600 x H.700 mm. Gris anthracite FHV60.70-GA/58 116

L.900 x H.700 mm. Gris anthracite FHV90.70-GA/58 148

Dimensions Finitions Ref. Pts

L.600 x H.700 mm. RAL FHV60.70-RAL/82 164

L.900 x H.700 mm. RAL FHV90.70-RAL/102 204

Dimensions Finitions Ref. Pts

L.600 x H.700 mm. IMP. FHV60.70-IMP/98 196

L.900 x H.700 mm. IMP. FHV90.70-IMP/138 276

GARANTIE
2 ANSFONDS DE HOTTE

EN VERRE 6 mm.
Verre extra clair trempé de 6 mm. 

Chants polis - Pose collée recommandée.

Personnalisez votre crédence en nous transmettant votre photo en haute définition pour impression digitale,
ou choisissez l’un de ces 6 modèles Approsine

Blanc -BL
RAL 9016 

Noir - NO
RAL 9005

Gris anthracite - GA
RAL 7012 

Fonds de hotte finitions STANDARDS

Fonds de hotte finitions RAL

Sur commande - Délai 4 semaines

Sur commande - Délai 4 semaines

Marbre noir - MARNO

Ardoisé noir - ARDNO

Marbre blanc - MARBL

Béton noir - BETNO

Marbre Calata - MARCAL

Béton gris - BETGR

Fonds de hotte personnalisée en IMPRESSION DIGITALE

213 Couleurs RAL
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GARANTIE
2 ANS

GARANTIE
2 ANS FONDS DE HOTTE ET CREDENCES

INOX BROSSE 11 mm.
Sur mesure. Devis sur plan

FONDS DE HOTTE
INOX BROSSE 11 mm.

Dimensions standards.

Bords pliés  - Plaque bois aggloméré hydrofuge de 10 mm fournie et collée au dos de la crédence
Inox brossé satiné aimanté épaisseur 1 mm. Conforme à la norme alimentaire NF-A-36-711 

Pose collée recommandée.

Bords pliés - Plaque hydrofuge de 10 mm fournie et collée au dos de la crédence.
Inox brossé aimanté épaisseur 0,6 mm. conforme à la norme alimentaire NF-A-36-711

Pose collée recommandée.

Dimensions Ref. Pts

Hotte pose standard L.600 x H.700 mm. FHIN60.70/46 92

Hotte pose standard L.900 x H.700 mm. FHIN90.70/66 132

Hotte pose relevée L.600 x H.750 mm. FHIN60.75/50 100

Hotte pose relevée L.900 x H.750 mm. FHIN90.75/70 140

Hotte inclinée L.600 x H.520 mm. FHIN60.52/38 76

Hotte inclinée L.900 x H.520 mm. FHIN90.52/54 108

Inox brossé Inox brossé

Délai : 4 à 5 semaines après confirmation de commande

Crédence rectangulaire Crédence avec hotte centrale Crédence avec hotte à gauche

Crédence avec hotte à droite Bandeau coup d’éponge Passage sous fenêtre

A

A

A

AA

A

B

B

B

B

B

B

C

C
C

C

CE

FD

D

D

D

D

E

F

E
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PIEDS POUR TABLES
ET PLANS DE TRAVAIL

GARANTIE
2 ANS

144-145 DOUBLE PIETEMENT
CARRES

142 GALILEO 143 CROSS

144-145 DOUBLE PIETEMENT
RONDS

144-145 PIETEMENT
ET BASE CARRES

144-145 PIETEMENT
ET BASE RONDS

138-139 PIED ROND
REGLABLE Ø 80 mm

140-141 PIED ROND
FIXE Ø 60 mm

138-139 PIED CARRÉ
REGLABLE 80x80 mm

140-141 PIED ROND
FIXE Ø 80 mm

138-139 PIED ROND
REGLABLE Ø 80 mm

140-141 PIED CARRÉ
FIXE 60x60 mm
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GARANTIE
2 ANSPIEDS REGLABLES

Finition Ref. Pts

Chromé PT265/68CR/91 182

Satiné PT265/68NS/96 192

Noir mat PT265/68NM/63 126

Finition Ref. Pts

Chromé PT265/90CR/116 232

Satiné PT265/90NS/127 254

Noir mat PT265/90NM/82 164

Finition Ref. Pts

Chromé PT31/90CR/82 164

Satiné PT31/90NS/100 200

Noir mat PT31/90NM/65 130

Finition Ref. Pts

Chromé PT31/68CR/72 144

Satiné PT31/68NS/89 178

Noir mat PT31/68NM/58 116

Plaque de fixation en aluminium
Pied réglable max 3 cm

Plaque de fixation ronde Ø 145 mm. 
Base évasée en métal Ø 300 mm. 

PIED CARRÉ REGLABLE  80 X 80 MM

PIED ROND REGLABLE  Ø 80 MM

Hauteur réglable de 68 à 87 cm Hauteur réglable de 90 à 110 cm

Hauteur réglable de 90 à 110 cmHauteur réglable de 68 à 87 cm

Finition Ref. Pts

Chromé PT30/68CR/39 78

Satiné PT30/68NS/49 98

Noir mat PT30/68NM/34 68

Finition Ref. Pts

Chromé PT30/90CR/47 94

Satiné PT30/90NS/61 122

Noir mat PT30/90NM/40 80

Diamètre 80 mm téléscopique
Plaque de fixation ronde Ø 145 mm.

PIED ROND REGLABLE Ø 80 MM

Hauteur réglable de 68 à 87 cm Hauteur réglable de 90 à 110 cm

Chromé - CR

Chromé - CR

Chromé - CR

Satiné - NS

Satiné - NS

Satiné - NS

Noir mat- NM

Noir mat- NM

Noir mat- NM

 PT31NS/44 
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GARANTIE
2 ANSPIEDS FIXES

Plaque de fixation en zamac
Pied réglable maximum 3 cm

Plaque de fixation en zamac
Pied réglable maximum 3 cm

PIED ROND Ø 60 MM

PIED ROND Ø 80 MM

Hauteur 710 mm Ref. Pts

Chromé PT23CR/13 26

Satiné PT23NS/17 34

Noir mat PT23NM/12 24

Hauteur 870 mm. Ref. Pts

Chromé PT23/87CR/16 32

Satiné PT23/87NS/21 42

Noir mat PT23/87NM/14 28

Hauteur 710 mm. Ref. Pts

Chromé PT262CR/20 40

Satiné PT262NS/26 52

Noir mat PT262NM/18 36

Hauteur 870 mm. Ref. Pts

Chromé PT262/87CR/23 46

Satiné PT262/87NS/31 62

Noir mat PT262/87NM/20 40

Hauteur 110 mm. Ref. Pts

Chromé PT262/110CR/31 62

Satiné PT262/110NS/38 76

Noir mat PT262/110NM/26 52

Plaque de fixation en aluminium
Pied réglable max 3 cm

PIED CARRÉ 60 X 60 MM

Hauteur 710 mm. Ref. Pts

Chromé PT263CR/31 62

Satiné PT263NS/32 64

Noir mat PT263NM/20 40

Hauteur 870 mm. Ref. Pts

Chromé PT263/87CR/36 72

Satiné PT263/87NS/41 82

Noir mat PT263/87NM/22 44

Hauteur 110 mm. Ref. Pts

Chromé PT263/110CR/46 92

Satiné PT263/110NS/52 104

Noir mat PT263/110NM/28 56

Chromé - CR 

Chromé - CR 

Chromé - CR 

Satiné - NS

Satiné - NS

Satiné - NS

Noir mat- NM

Noir mat- NM

Noir mat- NM

143
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GARANTIE
2 ANS

GARANTIE
2 ANS GALILEO

Pied acier rectangulaire 

Largeur 800 mm.

Hauteur 710 mm. Ref. Pts

Chromé PT710/80CR/180 360

Satiné PT710/80NS/192 384

Noir mat PT710/80NM/147 294

Hauteur 870 mm. Ref. Pts

Chromé PT870/80CR/189 378

Satiné PT870/80NS/217 434

Noir mat PT870/80NM/163 326

Largeur 900 mm.

Hauteur 710 mm. Ref. Pts

Chromé PT710/90CR/184 368

Satiné PT710/90NS/208 416

Noir mat PT710/90NM/154 308

Hauteur 870 mm. Ref. Pts

Chromé PT870/90CR/202 404

Satiné PT870/90NS/226 452

Noir mat PT870/90NM/170 340

Pied acier rectangulaire section : 60 x 20 mm.
Molette de réglage : 5 mm
Hauteurs disponibles : 710 - 870 mm.
Largeurs disponibles : 800 - 900 mm.

Finitions

Chromé -CR Satiné - NS Noir mat- NM

Pied acier profil carré 60 x 60 mm.
Largeur avec platines : 750 mm.
Largeur au sol : 700 mm.
Hauteurs disponibles : 710 - 870 mm.

Hauteur 710 mm. Hauteur 870 mm.

Hauteur Ref. Pts

710 mm. PT290/71NM/206 412

870 mm. PT290/87NM/222 444

MISURE TECNICHE - TECHNICAL MEASURES

ART. 2.F.90

data

DISEGNO DI PROPRIETA' DELLA MANART s.r.l.                                           VIETATA LA RIPRODUZIONE E LA COMUNICAZIONE
                                               A TERZI SENA LA NOSTRA AUTORIZZAZIONE SCRITTA

A

particolare A

particolare B
regolabile

BM
ISU

R
E TEC

N
IC

H
E - TEC

H
N

IC
AL M

EASU
R

ES

AR
T. 2.F.90

data

D
ISEG

N
O

 D
I PR

O
PR

IETA' D
ELLA M

AN
AR

T s.r.l.                                           VIETATA LA R
IPR

O
D

U
ZIO

N
E E LA C

O
M

U
N

IC
AZIO

N
E

                                               A TER
ZI SEN

A LA N
O

STR
A AU

TO
R

IZZAZIO
N

E SC
R

ITTA

Aparticolare A

particolare B
regolabile

B

MISURE TECNICHE - TECHNICAL MEASURES

ART. 2.F.90 h870

data

DISEGNO DI PROPRIETA' DELLA MANART s.r.l.                                           VIETATA LA RIPRODUZIONE E LA COMUNICAZIONE
                                               A TERZI SENZA LA NOSTRA AUTORIZZAZIONE SCRITTA

particolare A particolare B
regolabile

A

B

Noir mat- NM

CROSS 
Pied acier en X noir

MISURE TECNICHE - TECHNICAL MEASURES

ART 2.F66

data

DISEGNO DI PROPRIETA' DELLA MANART s.r.l.                                           VIETATA LA RIPRODUZIONE E LA COMUNICAZIONE
                                               A TERZI SENZA LA NOSTRA AUTORIZZAZIONE SCRITTA

A

particolare A
tappo in gomma

B

particolare B
regolabile
fornito smontato

MISURE TECNICHE - TECHNICAL MEASURES

ART 2.F66

data

DISEGNO DI PROPRIETA' DELLA MANART s.r.l.                                           VIETATA LA RIPRODUZIONE E LA COMUNICAZIONE
                                               A TERZI SENZA LA NOSTRA AUTORIZZAZIONE SCRITTA

A

particolare A
tappo in gomma

B

particolare B
regolabile
fornito smontato

Livraison rapide
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Gamme acier inoxydableGamme acier verni noir mat

GARANTIE
2 ANS

Noir mat- NM

Hauteur Ref. Pts

720 mm. PT481/72NM/97 194

900 mm. PT481/90NM/98 196

1100 mm. PT481/110NM/101 202

Hauteur Ref. Pts

720 mm. PT477/72CR/131 262

900 mm. PT477/90CR/149 298

1100 mm. PT477/110CR/151 302

Hauteur Ref. Pts

720 mm. PT479/72CR/149 298

900 mm. PT479/90CR/176 352

1100 mm. PT479/110CR/178 356

Hauteur Ref. Pts

720 mm. PT490DR/72CR/217 434

900 mm. PT490DR/90CR/251 502

1100 mm. PT490DR/110CR/255 510

Hauteur Ref. Pts

720 mm. PT490DC/72CR/270 540

900 mm. PT490DC/90CR/304 608

1100 mm. PT490DC/110CR/329 658

Hauteur Ref. Pts

720 mm. PT477/72NS/128 256

900 mm. PT477/90NS/142 284

1100 mm. PT477/110NS/145 290

Hauteur Ref. Pts

720 mm. PT479/72NS/131 262

900 mm. PT479/90NS/154 308

1100 mm. PT479/110NS/158 316

Hauteur Ref. Pts

720 mm. PT490DR/72NS/207 414

900 mm. PT490DR/90NS/236 472

1100 mm. PT490DR/110NS/244 488

Hauteur Ref. Pts

720 mm. PT490DC/72NS/235 470

900 mm. PT490DC/90NS/264 538

1100 mm. PT490DC/110NS/285 570

Hauteur Ref. Pts

720 mm. PX483/72NM/99 198

900 mm. PT483/90NM/101 202

1100 mm. PT483/110NM/104 208

Hauteur Ref. Pts

720 mm. PT491DR/72NM/159 318

900 mm. PT491DR/90NM/167 334

1100 mm. PT491DR/110NM/182 364

Hauteur Ref. Pts

720 mm. PTX491DC/72NM/167 334

900 mm. PTX491DC/90NM/175 350

1100 mm. PTX491DC/110NM/192 384

Pied et colonne en acier verni noir mat.
Diamètre piétement : 80 mm.
Diamètre base : 505 mm.

Pied et colonne en acier verni noir mat.
Diamètre piétement : 80 mm.
Diamètre base : 505 mm.

Pied et colonne en acier verni noir mat.
Dimensions piétement : 80 x 80 mm.
Dimensions base : 497 x 497 mm.

Pied et colonne en acier verni noir mat.
Dimensions piétement : 80 x 80 mm.
Dimensions base : 497 x 497 mm.

Pied et colonne en acier verni noir mat.
Diamètre piétements : 80 mm.
Dimensions base : 747 x 397 mm.

Pied et colonne en acier verni noir mat.
Diamètre piétements : 80 mm.
Dimensions base : 747 x 397 mm.

Pied et colonne en acier verni noir mat.
Dimensions piétements : 80 x 80 mm.
Dimensions base : 505 x 505 mm.

Pied et colonne en acier verni noir mat.
Dimensions piétements : 80 x 80 mm.
Dimensions base : 505 x 505 mm.

PIETEMENT ET BASE RONDS  PIETEMENT ET BASE RONDS  

PIETEMENT ET BASE CARRÉS  
PIETEMENT ET BASE CARRÉS  

DOUBLE PIETEMENT ROND 
DOUBLE PIETEMENT ROND 

DOUBLE PIETEMENT CARRÉ  
DOUBLE PIETEMENT CARRÉ  

Hauteurs 72, 90 et 110 cm
Hauteurs 72, 90 et 110 cm

Hauteurs 72, 90 et 110 cm

Hauteurs 72, 90 et 110 cm

Hauteurs 72, 90 et 110 cm

Hauteurs 72, 90 et 110 cm

Hauteurs 72, 90 et 110 cm
Hauteurs 72, 90 et 110 cm

PIEDS FIXES SUR BASE  PIEDS FIXES SUR BASE  

Chromé Satiné - NS

Finition chromé

Finition chromé

Finition chromé

Finition chromé

Finition satiné

Finition satiné

Finition satiné

Finition satiné

GARANTIE
2 ANS

ACIER
NOIR MAT

ACIER
INOX

Livraison rapide

Livraison rapide

Livraison rapide

Livraison rapide
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LES 
FONCTIONNELS

GARANTIE
2 ANS

154 PORTE USTENSILES LED

150-151 RANGE-COUVERTS LINEA 153 ROLL UP XL152 GRILLE FOND DE CUVE

155 PLANCHE À DÉCOUPER155 PORTE ROULEAU155 PORTE TORCHONS

148 DISTRIBUTEURS DE SAVON 149 FREEDOM
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GARANTIE
2 ANSFREEDOM

2 plaques à induction à suspendre après utilisation
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Ref : FREE/390 

780 Pts.

2 plaques induction en verre noir Ø 260 mm
Puissance : 2800 W - Branchement : 220 – 240 V.
Display de commande en verre noir tactile fixe 
Dim display : H 260 x L 127 x Ep.40 mm
Sécurité Power off (coupure automatique)
Poids total :  8,4 kg
Livré avec système de fixation

Finition Ref. Pts

Chromé DS900030/62 124

Chromé Brossé DS900030CB/84 168

Finition Ref. Pts

Chromé DS900000/49 98

Chromé Brossé DS900000CB/71 142

Finition Ref. Pts

Chromé DS900031/63 126

Chromé Brossé DS900031CB/85 170

• Distributeur de savon
• Finitions chromé et chromé brossé
• Rechargement savon par le dessus
• Capacité réservoir : 1000 ml.
• Diamètre perçage mini : 27mm. - maxi : 35 mm.

• Distributeur de savon
• Finitions chromé et chromé brossé
• Rechargement savon par le dessus
• Capacité réservoir : 500 ml.
• Diamètre perçage mini : 27mm. - maxi : 35 mm.

• Distributeur de savon
• Finitions chromé et chromé brossé
• Rechargement savon par le dessus
• Capacité réservoir : 1000 ml.
• Diamètre perçage mini : 27mm. - maxi : 35 mm.

÷
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Tutti i diritti sono riservati. Nessuna parte del disegno puo' essere riprodotta o resa pubblica, senza l'autorizzazione scritta della Vicario Armando & C. Srl - Agosto 2010 copyright © Vicario Armando & C. Srl

 DATA:       03/08/10Rev. Ver.:       . 0
Armando Vicario & C. Srl

Via De Gasperi, 49 - 28024 Gozzano (NO) - Italy
Tel. +39 0322 93405, +39 0322 94386

Fax +39 0322 956451 www.vicarioarmando.com

CODICE        900000
DATA MODIFICA:
                            -

DESCRIZIONE
 
Dosatore

SERIE  
                 -

0.5 l

DATA MODIFICA:
                             

Tutti i diritti sono riservati. Nessuna parte del disegno puo' essere riprodotta o resa pubblica, senza l'autorizzazione scritta della Vicario Armando & C. Srl - Gennaio 2015 copyright © Vicario Armando & C. Srl

TOLL. 5 mm DATA:       26/01/15Rev. Ver.:      00.1
Armando Vicario & C. Srl

Via De Gasperi, 49 - 28024 Gozzano (NO) - Italy
Tel. +39 0322 93405, +39 0322 94386

Fax +39 0322 956451 www.vicarioarmando.com

CODICE        90 0030

DESCRIZIONE
 
Dispenser moderno

SERIE  
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DATA MODIFICA:
                             

Tutti i diritti sono riservati. Nessuna parte del disegno puo' essere riprodotta o resa pubblica, senza l'autorizzazione scritta della Vicario Armando & C. Srl - Gennaio 2015 copyright © Vicario Armando & C. Srl

TOLL. 5 mm DATA:       26/01/15Rev. Ver.:      00.1
Armando Vicario & C. Srl

Via De Gasperi, 49 - 28024 Gozzano (NO) - Italy
Tel. +39 0322 93405, +39 0322 94386

Fax +39 0322 956451 www.vicarioarmando.com

CODICE        90 0031

DESCRIZIONE
 
Dispenser moderno

SERIE  
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 30
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DISTRIBUTEURS DE SAVON

ROUND
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SPÉCIAL STUDIO
CONCEPT NOVATEUR

GAIN DE PLACE
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GARANTIE
2 ANSLINEA

Range couverts

Options

GARANTIE
2 ANS LINEA

Range couverts

min 795 / max 840

m
in 

39
0 

/ m
ax

 4
90

min 497 / max 551

m
in 

39
0 

/ m
ax

 4
90

min 347 / max 401

m
in 

39
0 

/ m
ax

 4
90

210

23
0

Planche à découper en hëtre
Epaisseur 27 mm.

porte rouleau
en acier inoxydable

Range couverts redécoupable
pour tiroirs prof.45 ou 50 cm.
Coloris gris orion.

Range couverts redécoupable
pour tiroirs prof.45 ou 50 cm.
Coloris gris orion.

Range couverts redécoupable
pour tiroirs prof.45 ou 50 cm.
Coloris gris orion.

Range couverts redécoupable
pour tiroirs prof.45 ou 50 cm.
Coloris gris orion.

Range couverts redécoupable
pour tiroirs prof.45 ou 50 cm.
Coloris gris orion.

PR795/19

PR795/19

PR795/19

PR795/19

PL791/16

PL791/16

PL791/16
32 Pts.
 Ref : PL791/16

38 Pts.
 Ref : PR795/19

38 Pts.
 Ref : RC783/19

20 Pts.
 Ref : RC778/10

12 Pts.
 Ref : RC776/6

10 Pts.
 Ref : RC773/5

24 Pts.
 Ref : RC780/12

Options

Options

Option

Options

386

112

45.5

Gris Orion

Gris Orion

Gris Orion

Gris Orion

Gris Orion
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Structure acier inoxydable
Pieds hauteur 25 mm. avec patins silicone (Anti-rayures)

Permet de protéger le fond de cuve des chocs et des hautes températures

Pour cuve IKONE 76 - PIETRA 76 Pour cuves IKONE 60 et 56 -PIETRA 60 et 56 Pour double cuve IKONE 86 - PIETRA 86

 Ref : GRI60/34

68 Pts.
 Ref : GRI76/44

88 Pts.
 Ref : GRI86/30

60 Pts.

GRILLE FOND DE CUVE
Grille de protection en acier inoxydable 

GARANTIE
2 ANS

Codice : File :

Scala Controllo :
Data :
Modifica :      N°
Data :
Eseguita da :

Disegno :
Data :

D.D.
18/01/2018

-
-1:2

-
-

- Griglie Filtex.e2
E ' v i e t a t a o g n i r i p r o d u z i o n e n o n a u t o r i z z a t a
R e p r o d u c t i o n n o t p e r m i t t e d a l l r i g h t r e s e r v e d
T o u t e r e p r o d u c t i o n n o n a u t o r i s e e e s t i n t e r d i t e

Titolo :

tel. +39 0733 290592 Fax +39 0733 298070

PLADOS Spa - Via Grazia Deledda, 3
62010 Montecassiano (MC) - ITALY

e-mail: plados@plados.it  www.plados.it

Complementi per cucine d'autore

GRIGLIA PER 7610

cd. GRID76

115

34
0

630

25 67
.5

Codice : File :

Scala Controllo :
Data :
Modifica :      N°
Data :
Eseguita da :

Disegno :
Data :

D.D.
18/01/2018

-
-1:2

-
-

- Griglie Filtex.e2
E ' v i e t a t a o g n i r i p r o d u z i o n e n o n a u t o r i z z a t a
R e p r o d u c t i o n n o t p e r m i t t e d a l l r i g h t r e s e r v e d
T o u t e r e p r o d u c t i o n n o n a u t o r i s e e e s t i n t e r d i t e

Titolo :

tel. +39 0733 290592 Fax +39 0733 298070

PLADOS Spa - Via Grazia Deledda, 3
62010 Montecassiano (MC) - ITALY

e-mail: plados@plados.it  www.plados.it

Complementi per cucine d'autore

GRIGLIA PER 5610/6010

cd. GRID60

115

34
0

67
.5

25

425

Codice : File :

Scala Controllo :
Data :
Modifica :      N°
Data :
Eseguita da :

Disegno :
Data :

D.D.
18/01/2018

-
-1:2

-
-

- Griglie Filtex.e2
E ' v i e t a t a o g n i r i p r o d u z i o n e n o n a u t o r i z z a t a
R e p r o d u c t i o n n o t p e r m i t t e d a l l r i g h t r e s e r v e d
T o u t e r e p r o d u c t i o n n o n a u t o r i s e e e s t i n t e r d i t e

Titolo :

tel. +39 0733 290592 Fax +39 0733 298070

PLADOS Spa - Via Grazia Deledda, 3
62010 Montecassiano (MC) - ITALY

e-mail: plados@plados.it  www.plados.it

Complementi per cucine d'autore

GRIGLIA PER 7610

cd. GRID76

115

34
0

630

25 67
.5

Codice : File :

Scala Controllo :
Data :
Modifica :      N°
Data :
Eseguita da :

Disegno :
Data :

D.D.
18/01/2018

-
-1:2

-
-

- Griglie Filtex.e2
E ' v i e t a t a o g n i r i p r o d u z i o n e n o n a u t o r i z z a t a
R e p r o d u c t i o n n o t p e r m i t t e d a l l r i g h t r e s e r v e d
T o u t e r e p r o d u c t i o n n o n a u t o r i s e e e s t i n t e r d i t e

Titolo :

tel. +39 0733 290592 Fax +39 0733 298070

PLADOS Spa - Via Grazia Deledda, 3
62010 Montecassiano (MC) - ITALY

e-mail: plados@plados.it  www.plados.it

Complementi per cucine d'autore

GRIGLIA PER 8620

cd. GRID86
310

31
5

115

67
.5

25

Codice : File :

Scala Controllo :
Data :
Modifica :      N°
Data :
Eseguita da :

Disegno :
Data :

D.D.
18/01/2018

-
-1:2

-
-

- Griglie Filtex.e2
E ' v i e t a t a o g n i r i p r o d u z i o n e n o n a u t o r i z z a t a
R e p r o d u c t i o n n o t p e r m i t t e d a l l r i g h t r e s e r v e d
T o u t e r e p r o d u c t i o n n o n a u t o r i s e e e s t i n t e r d i t e

Titolo :

tel. +39 0733 290592 Fax +39 0733 298070

PLADOS Spa - Via Grazia Deledda, 3
62010 Montecassiano (MC) - ITALY

e-mail: plados@plados.it  www.plados.it

Complementi per cucine d'autore

GRIGLIA PER 7610

cd. GRID76

115

34
0

630

25 67
.5

Structure acier inoxydable
Embouts antidérapants en silicone noir

Dim. : long. 467  x larg. 413 x ép. 8 mm

GARANTIE
2 ANSROLL UP XL

Grille égouttoir en acier inoxydable 

 Ref : RUP47/40

80 Pts.
Enroulable pour
un rangement facile

467 mm.

19
,5 

m
m

.
41

3 
m

m
. 452 m

m
.
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Structure et finition aluminium
Branches télescopiques

Fixation latérale

GARANTIE
2 ANSPORTE-TORCHONS

Réversible et extensible

Compatible avec range couverts LINEA P.150-151

Compatible avec range couverts LINEA P.150-151

44 Pts.
 Ref : PTOR/22

465 mm.

772 mm.

95 mm.

210

23
0

Planche à découper en hëtre
Epaisseur 27 mm.

porte rouleau
en acier inoxydable

32 Pts.
 Ref : PL791/16

386

112

45.5

PORTE-ROULEAU

PLANCHE À DÉCOUPER

38 Pts.
 Ref : PR795/19

157Photographies non contractuelles.

PORTE-USTENSILES

Etagère - Prof.150 x Larg.350 x Haut.210 mm. 
Ref : ETAG001/72

Porte rouleau - Prof.150 x Larg.350 x Haut.210 mm. 
Ref : PR002/89

Etagère à épices - Prof.95 x Larg.350 x Haut.210 mm.
Ref : ETEP003/82 - Pots à épices en verre non inclus

Crochets support à ustensiles
Prof.50 x Larg.180 x Haut.45 mm.
Ref : CROSUP/41

GARANTIE
2 ANS

Porte ustensiles réalisés en aluminium et verre trempé dépoli 
pour fixation sur profilé GEOMIX XT avec éclairage LED

144 Pts. 164 Pts.

82 Pts.

178 Pts.

Porta rotolo
Roll holder / Rollenhalter

Mensola 
Shelf - Boden

Porta spezie
Spice rack / Gewürzregal

Porta mestoli
Ladle holder / Schöplöffelträger

B

C

A

A

ACCESSORI-FRIULANA_01

ACCESSORI CUCINA

A

B

C

D

ACCESSORI

Dimensioni in millimetri (mm)
Dimensions in Millimiters (mm) / Dimensionen in Millimetern (mm) 

Accessori da cucina - Realizzati in alluminio e vetro temprato; compatibili con
apparecchi di illuminazione GEO collection e LUX collection.

Kitchen accessories - Made of aluminium and tempered glass; compatible with
luminaires of GEO collection and LUX collection.

Kuechenzubehoere - Aus Aluminium und gehaertetem Glas; kompatibel mit den
Leuchten in GEO-und Lux-Kollektionen.

350

350

350

180

186001

186002

186003

186004

1

1

1

1

1,900

1,650

1,800

0,130

95 x 245 x 365

95 x 245 x 365

95 x 245 x 365

95 x 103 x 252

Pcs Kg mm
LAccessori

Accessories - Zubehör
Imballo - Packaging - VerpackungCodice

Part no. - Artikel-Nr.

Mensola / Shelf / Boden

Porta rotolo / Roll holder / Rollenhalter

Porta spezie / Spice rack / Gewürzregal

Porta mestoli / Ladle holder / Schöplöffelträger

SYSTEME DE FIXATION LED
GEOMIX XT PAGES 100-101



159158 Photographies non contractuelles. Photographies non contractuelles.

MEUBLES
ECLAIRAGE

VIDAGES 
EVACUATIONS

GARANTIE
2 ANS

158-159 VIDAGES MANUELS
ET AUTOMATIQUES

158 BONDES ET PANIERS

160-161 EVACUATIONS

158 ENJOLIVEURS DE BONDES
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AUTOMATIQUE EVIERS/CUVES INOX

Vidage automatique rotatif avec commande en laiton chromé

Ø perçage 35 mm.

Ø perçage 35 mm.

VIDAGE MANUEL ENJOLIVEURS DE BONDES

Bonde spéciale évier
en pierre. 

• Bonde à panier inox  
• Ø 90 mm avec trop-plein métallique
• Plage de serrage 56 mm

Bonde à panier inox
(avec trop-plein)

• Bonde à panier inox
• Ø 90 mm avec trop-plein ABS rond,
• Plage de serrage 18 mm

Vidage automatique
à tirette chromé

• Bonde à panier inox
• Ø perçage 21 mm.

1 cuve 1 cuve

1 cuve

1 cuve

2 cuves - 2 trop-plein 2 cuves - 1 trop-plein

Vidage automatique standard ( Rotatif) 

Vidage automatique avec enjoliveur de bonde ( Rotatif)

Ø perçage 35 mm.

Ø perçage 35 mm.

GARANTIE
2 ANSVIDAGESVIDAGESGARANTIE

2 ANS

1,5 et 2 cuves

1,5 et 2 cuves

 Ref : EVI1/16  Ref : EVI1745-118/26

 Ref : SCA190/20

 Ref : VID1XR/42  Ref : VID1XC/46

 Ref : SCA190CP/30

 Ref : SCA290/30

 Ref : SCA290CP/40

 Ref : EVI100SSP/26

32 Pts. 52 Pts.

40 Pts.

84 Pts.

 Ref : VIDX2B2TP/68

136 Pts.

92 Pts.

 Ref : VIDX2B1TP/64

128 Pts.

60 Pts.

60 Pts.

80 Pts.

BONDE À PANIER INOX 

• Bonde à panier inox
• Ø 90 mm sans trop-plein
• Plage de serrage 18 mm

 Ref : EVI1STP/14

28 Pts.

22 Pts.

22 Pts. 26 Pts.

52 Pts.

AVEC PANIER
Chromé
Ref : EB10/11

AVEC PANIER NOIR
Chromé brossé
Ref : EYE10/11  

Chromé brossé
Ref : EB10CB/13

VIDAGE AUTOMATIQUE EVIERS/CUVES GRANIT, MINERALITE

Grilles trop-plein ronde et rectangulaire fournies

Grilles trop-plein ronde et rectangulaire fournies
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Siphon réglable avec prise
machine à laver

• Réglable en hauteur de 90 à 135 mm
• Garde d’eau 50 mm
• Avec pipette machine à laver
• Entrée 1’’1/2
• Sortie Ø 40 mm à visser

Tubulure 2 bacs  avec siphon
extra-plat gain d’espace 

• Tubulure de raccordement avec siphon intégré
• Tourelle orientable
• Siphon extra-plat (hauteur sous-évier : 95 mm)
• Garde d’eau 50 mm
• Tubulure extensible de 160 à 280 mm
• Prise machine à laver
• Entrées 1’’1/2 + joints plats
• Sortie orientable Ø 40 mm à visser

Tubulure 1 bac  avec siphon
extra-plat gain d’espace

• Tubulure de raccordement avec siphon intégré
• Tourelle orientable
• Siphon extra-plat (hauteur sous-évier : 95 mm)
• Garde d’eau 50 mm
• Prise machine à laver
• Entrées 1’’1/2 + joints plats
• Sortie orientable Ø 40 mm à visser

Siphon réglable 

• Réglable en hauteur de 45 à 90 mm
• Garde d’eau 50 mm
• Entrée 1’’1/2
• Sortie Ø 40 mm à visser

Tubulure 2 bacs
articulée

Tubulure de raccordement universelle, gain 
d’espace, pour éviers 2 cuves égales ou 
décalées. Livré sans siphon.

Siphon gain de place 2 bacs
• Tubulure de raccordement avec siphon intégré
• Montage et installation rapide
• Ø tubulure : 40 mm
• Coloris tubulure : blanc

Siphon gain de place 1 bac
• Tubulure de raccordement avec siphon intégré
• Montage et installation rapide
• Ø tubulure : 40 mm
• Coloris tubulure : blanc

NETTOYAGE DU SIPHON
SANS DÉMONTAGE

NETTOYAGE DU SIPHON
SANS DÉMONTAGE

GARANTIE
2 ANSEVACUATIONSEVACUATIONSGARANTIE

2 ANS

   MONTAGE FACILE ET
INSTALLATION RAPIDE

   MONTAGE FACILE ET
INSTALLATION RAPIDE

Ref : SPAZ9128901/16

Ref : ACC200/12

Ref : SP20/10

Ref : ACC100/8

Ref : ACC1012/3

Ref : SPAZ9128501/20

32 Pts.

24 Pts.

20 Pts.

Ref : ACC1012MAL/6

12 Pts.

16 Pts.

6 Pts.

40 Pts.

Ø40 mm.



Découvrez toutes nos gammes
Tabourets, Chaises, Tables et

Suspensions dans notre catalogue
et apportez la touche finale

à votre cuisine !

TABOU
  RETS

 CHAISES
 TABLES
SUSPEN 

SIONS

ACCORDS PARFAITS
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1 - COMMANDES
Les commandes adressées directement par nos clients ou transmises par nos représentants ne lient notre société que lorsqu’elles ont été confirmées par écrit.

2 - DELAIS DE LIVRAISONS
Les délais de livraisons prévus par nos confirmations de commandes ne sont donnés qu’à titre indicatif et les retards éventuels ne donnent pas droit à l’acheteur d’annuler la vente, de refuser la 
marchandise ou de réclamer des dommages et intérêts.

3 - CAS FORTUITS ET FORCE MAJEURE
La société est libérée de l’obligation de livraison pour tous cas fortuits et de force majeure (sont notamment considérés comme cas fortuits les grèves totales ou partielles, les inondations et les 
incendies, etc…).

4 - LIVRAISONS
En signant le bordereau de livraison, le client accepte les marchandises livrées en l’état et dès lors aucune réclamation relative à des dommages subis durant le transport ne sera acceptée. Il 
est de la responsabilité du client d’effectuer toutes vérifications et de faire toutes réserves à la réception de la marchandise en présence du conducteur. Les éventuelles réserves doivent être 
formulées à la livraison sur l’original du récépissé de livraison de manière détaillée et précise (date de réception, nature du dommage, références des articles, poids, nombre de colis manquants/
avariés), accompagnées de la signature du réceptionnaire, de la date, du tampon de la société, la co-signature du chauffeur et doivent être confirmées par LRAR dans les 3 jours (article L133-3 
du code du commerce). Les réserves prises de façon générale, sans indiquer la nature des avaries et leur importance, sont insuffisantes. Les réserves avec des mentions imprécises ne sont 
pas recevables : «colis ouvert», «colis ou marchandises abîmées», «colis mouillé», «trace de coulage», «marchandises invendables», «en mauvais état», «sous réserve de vérification», «sous 
réserve de contrôle», «sous réserve de comptage», «sous réserve de bon fonctionnement au déballage», «manque X articles», si non accompagnées de l’information de «colis ouvert»… La 
procédure la plus simple consiste à refuser le colis avarié en justifiant le refus sur le bordereau de livraison, à savoir qu’une palette = un colis, même si le nombre de colis contenus sur la palette 
est précisé sur le récépissé de transport.

5 - TRANSPORTS
Toutes les marchandises vendues voyagent aux risques et périls de l’acheteur, quel que soit le mode de transport ou les modalités de règlements  de transport, franco ou port dû en France Mé-
tropolitaine. Le Franco pour les produits du catalogue DUOS 2017 est fixé à 180 € nets HT, en France métropolitaine. En dessous de ces montants de Franco, une participation au frais d’expédition 
d’une valeur de 10 % de la valeur nette HT produits sera facturée (avec un minimum de 10 € HT) .

6 – COMMANDES SPECIFIQUES – SUR MESURE
Il sera demandé un acompte de 30% pour toute commande spécifique, hors fabrication, hors stock ou sur mesure. La commande ne deviendra effective qu’à réception de cet acompte et une fois 
le prix exact fixé et le dessin d’exécution accepté et signé. Aucune annulation ne pourra être acceptée après la validation de la commande par le client.

7 - PRIX DE VENTE
Nos prix s’entendent hors taxe sur la base des tarifs en vigueur à la date de livraison.

8 - MODALITES DE PAIEMENT
Nos délais de paiement en vigueur sont :
-  à 10 jours date de facture, escompte de 2%, par chèque, virement, CB, ou LCRD
- à 30 jours date de facture, à 30 jours fin de mois date de facture, net d’escompte, par chèque, virement, CB ou LCR directe ou LCR acceptée et renvoyée 15 jours au maximum avant l’échéance.
- à l’échéance prévue par convention entre les deux parties (sans dépasser le délai maximum de paiement en vigueur).
Dans le cas de changement de la capacité ou de la situation financière de l’acheteur, nous nous réservons le droit d’exiger le paiement immédiat des 
commandes en cours, par virement ou CB sur facture pro forma.
CONDITIONS GENERALES DE REGLEMENT : Pénalités pour paiement tardif égales à 3 fois le taux légal. Une indemnité forfaitaire pour frais de recouvrement de 40 € HT est due dès le premier jour 
de retard de paiement (article L441-6 du code de commerce).   En cas d’impayé, un forfait de 25 € HT sera immédiatement facturé.

9 - GARANTIE CONTRACTUELLE
Nos produits sont garantis au minimum 5 ans contre tout vice de fabrication sous condition d’une utilisation normale (les garanties produits sont annotées dans notre catalogue. Sont exclus de la 
garantie les bris et détériorations résultant d’un mauvais usage, d’un mauvais entretien, d’une mauvaise installation, de réparations mal faites par l’acheteur. Pour pouvoir invoquer le bénéfice de 
la garantie, l’acheteur devra impérativement se conformer à la procédure SAV en vigueur et aviser immédiatement par écrit notre société des vices qui se sont manifestés dans le matériel vendu 
en étant le plus précis possible. Notre garantie se limite au remplacement des pièces reconnues défectueuses, à l’exclusion de tous autres frais, dédommagements ou indemnités.

10 – RETOURS DE MARCHANDISES 
Aucun retour de marchandises ne pourra être effectué pour quelque motif que ce soit, sans l’accord préalable de notre société. Si le motif du retour n’est pas de notre fait et à condition que 
les-dites marchandises soient en parfait état, elles seront créditées sous déduction des frais de retour marchandises à nos entrepôts 68 Mulhouse. Un devis relatif à ces frais sera transmis à nos 
clients pour validation, avant reprise.

11 - ELECTION DE DOMICILE ET JURIDICTION
En cas de contestation relative à l’exécution du contrat de vente ou au paiement du prix, ainsi qu’en cas d’interprétation ou d’exécution des clauses et conditions ci-dessus indiquées, le Tribunal 
de Commerce représenté par la Chambre Commerciale du Tribunal de Grande Instance de Mulhouse (Haut-Rhin) sera seul compétent, quels que soient le lieu de livraison, le mode de paiement 
accepté et, même en cas d’appel en garantie ou de pluralité de défendeurs. Sauf conventions spéciales et écrites, toute commande emporte de plein droit de la part de l’acheteur, son adhésion à 
nos conditions générales de ventes nonobstant toute stipulation contraire figurant à ses propres conditions générales d’achat.

12 – RESERVES DE PROPRIETE
Le vendeur se réserve expressément la propriété des marchandises livrées jusqu’au complet paiement de l’intégralité du prix et des accessoires. L’acheteur deviendra cependant responsable des 
marchandises dès leur mise à disposition, le transfert de possession entraînant celui des risques. En cas de non paiement total ou partiel, le vendeur peut demander la restitution de la marchandise 
aux frais de l’acheteur.

CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE
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